






[image: PDFHALL.COM]






Menu





	 maison
	 Ajouter le document
	 Signe
	 Créer un compte







































I love - Huberlab

analog / analogique. 15.5400.01. 859.00. 689.00 hd 270 MS 8. 250 x 8 digital. 15.5400.02. 1'004.00. 789.00 hd 470 MS 8. 450 x 8 digital. 15.5400.03. 1'157.00. 

















 Télécharger le PDF 






 15MB taille
 39 téléchargements
 648 vues






 commentaire





 Report




















committed to science



neu



Chemikalien



nouveau



produits chimiques



I love



deals



gültig bis 31. August 2017 / valable jusqu‘au 31 août 2017



www.huberlab.ch



Highlights Seite 2 page 2



Seite 8 page 8



Seite 24 page 24



Seite 41 page 41 Seite 58 page 58



Seite 57 page 57



Übersicht Vue d‘ensemble



Lab Basics Zellkultur Culture Cellulaire Chromatographie HPLC HPLC Chromatographie Sicherheit, Reinraum & Hygiene Sécurité, Salle blanche & Hygiène Mikroskopie Microscopie Screening & Lagerung Screening & Stockage Laborgeräte Appareils de laboratoire



Technische Daten & Dokumente - www.huberlab.ch persönlich - T +41 61 717 99 77 détails techniques & documents - www.huberlab.ch personnel - t +41 61 717 99 77



1



Laborflaschen Protect GLS 80 Flacons de laboratoire Protect GLS 80 •• aus Borosilikatglas 3.3 •• mit Teilung und Chargenerkennung •• mit Schraubverschluss und Ausgiessring in PP •• Die Kunststoffbeschichtung (PP) bietet wirksamen Schutz während der Routinearbeiten im Labor und hält den Inhalt zurück, falls das Glas beschädigt wird Vol. ml vol. ml 250 500 1000 2000 3500 5000



•• en verre borosilicaté 3.3 •• avec graduation et no. de lot •• avec bouchon à vis et bague de déversement en PP •• Le revêtement en plastique (PU) offre une protection efficace pour un usage régulier en laboratoire et retient le contenu si le verre est brisé



Ø x H mm Ø x h mm 95 x 105 101 x 148 101 x 218 136 x 248 160 x 271 182 x 310



Art-Nr. référence 8.5836.36 8.5836.44 8.5836.54 8.5836.63 8.5836.69 8.5836.73



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1 1 1



Listenpreis prix courant 24.50 28.30 37.30 62.35 257.80 309.40



Aktionspreis prix d‘action 14.40 16.70 22.00 36.70 151.00 182.00



Listenpreis prix courant 7.80 8.40 8.75 10.90 13.65 15.45 36.20 115.55 158.50 257.95 322.10 557.75



Aktionspreis prix d‘action 4.60 4.95 5.15 6.40 8.00 9.10 21.30 68.00 93.20 151.80 189.50 328.00



Laborflaschen Duran GL 45 Flacons de laboratoire Duran GL 45 •• •• •• ••



Borosilikatglas 3.3 mit Teilung und Chargenkennung mit ISO-Gewinde mit Schraubverschluss und Ausgiessring aus PP blau, beständig bis +140 °C •• autoklavierbar



Vol. ml vol. ml 100 150 250 500 750 1000 2000 3500 5000 10000 15000 20000
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Ø x H mm Ø x h mm 56 x 100 62 x 115 70 x 138 86 x 176 95 x 208 101 x 225 136 x 260 160 x 295 182 x 330 227 x 410 268 x 445 288 x 505



•• en verre borosilicaté 3.3 •• avec graduation et indication de lot •• avec filetage ISO •• avec bouchons à vis et bague de déversement en PP bleu, résistance thermique jusqu‘à +140 °C •• autoclavable



Art-Nr. référence 8.5802.24 8.5802.29 8.5802.36 8.5802.44 8.5802.51 8.5802.54 8.5802.63 8.5802.69 8.5802.73 8.5802.86 8.5802.88 8.5802.91



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1



Vierkant-Weithalsflaschen Flacons carrés à col large •• mit auslaufsicherem PP-Schraubverschluss •• PP: Chemikalienbeständig, temperaturbeständig bis +121°C, autoklavierbar •• HDPE: Verwendbar mit den meisten Alkoholen, Basen und Säuren und temperaturbeständig bis zu +120°C Material matériaux PP PP PP PP PP HDPE HDPE HDPE HDPE HDPE



Vol. ml vol. ml 60 175 250 500 1000 60 175 250 500 1000



Masse (BxTxH) mm dim. (lxpxh) mm 36 x 36 x 28 51 x 51 x 102 61 x 61 x 116 74 x 74 x 116 95 x 95 x 181 36 x 36 x 83 52 x 52 x 106 62 x 62 x 116 75 x 75 x 146 94 x 94 x 191



•• bouchon en PP étanche •• PP: très bonne résistance chimique, résistance thermique jusqu‘à +121°C, autoclavables •• PE-HD: compatiblité avec la plupart des alcools, les bases et les acides et résistance thermique jusqu‘à +120°C



Innen-Ø Hals mm Ø int. col 21 28 33 43 53 21 28 33 43 53



Art-Nr. référence 15.2110.08 15.2110.09 15.2110.10 15.2110.11 15.2110.32 15.2114.12 15.2114.13 15.2114.14 15.2114.15 15.2114.16



VE / Stk. UV / pces 12 12 12 12 6 12 12 12 12 6



Listenpreis prix courant 20.35 31.60 45.05 63.65 47.75 14.05 26.65 24.70 42.90 30.30



Aktionspreis prix d‘action 13.20 20.55 29.30 41.35 31.00 9.15 17.30 16.05 27.90 19.70



Listenpreis prix courant 72.10 31.60 37.70 31.45 204.60 89.00 75.00 81.20



Aktionspreis prix d‘action 46.85 20.55 24.50 20.45 133.00 57.85 48.70 52.70



Weithalsflaschen für höchste Beanspruchung Flacons à col large pour usage intensif •• mit auslaufsicherem PP-Schraubverschluss •• HDPE: Gute Chemikalienbeständigkeit, Temperaturbeständig bis 120°C •• PPCO: Sehr gute Chemikalienbeständigkeit, vakuumdicht über 24 Stunden bei 20°C, Temperaturbeständig bis 121°C Material matériaux HDPE HDPE HDPE PPCO PPCO PPCO PPCO PPCO



Vol. ml vol. ml 1000 2000 4000 250 1000 2000 4000 5000



Ø x H mm Ø x h mm 93 x 226 119 x 260 155 x 338 73 x 133 93 x 226 119 x 260 155 x 388 156 x 414



•• bouchon en PP étanche •• PE-HD: bonne résistance chimique, résistance thermique jusqu‘à +120°C •• PPCO: très bonne résistance chimique, étanche au vide pendant 24 heures à +20°C, résistance thermique jusqu‘à +121°C



Innen-Ø Hals mm Ø int. col 39 39 65 34 39 39 65 64



Art-Nr. référence 15.2125.38 15.2125.39 15.2125.40 15.2126.02 15.2126.10 15.2126.20 15.2126.40 15.2126.50



VE / Stk. UV / pces 6 2 1 1 6 2 1 1
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Weithalsflaschen rund PE Flacons à col large ronde PE •• mit Schraubverschluss •• gute chemische Beständigkeit •• geeignet für Lebensmittel



Vol. ml vol. ml 50 100 200 250 300 500 750 1000 1500 2000



Ø x H mm Ø x h mm 39 x 75 48 x 95 59 x 115,5 64 x 121,5 67,5 x 130 77 x 156 88 x 156 95 x 207 108 x 228 120 x 250



•• avec bouchon à vis •• bonne résistance chimique •• convient aux denrées alimentaires



Innen-Ø Hals mm Ø int. col 24 24 31 31 31 39 39 50 50 50



Art-Nr. référence 15.0125.08 15.0125.10 15.0125.12 15.0125.14 15.0125.16 15.0125.18 15.0125.20 15.0125.22 15.0125.24 15.0125.26



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1



Listenpreis prix courant 1.50 1.80 2.30 2.45 2.75 3.90 4.95 6.30 7.90 9.25



Aktionspreis prix d‘action 0.90 1.10 1.40 1.45 1.65 2.35 2.95 3.80 4.40 5.55



Listenpreis prix courant 2.20 2.95 4.75 7.45



Aktionspreis prix d‘action SALE 1.10 SALE 1.45 SALE 2.30 SALE 3.75



Weithalsflaschen rund PP Flacons à col large ronde PP •• mit Schraubverschluss •• sehr gute chemische Beständigkeit •• geeignet für Lebensmittel



Vol. ml vol. ml 100 250 500 1000



Ø x H mm Ø x h mm 48 x 95 64 x 121,5 77 x 156 95 x 207



•• avec bouchon à vis •• très bonne résistance chimique •• convient aux denrées alimentaires



Innen-Ø Hals mm Ø int. col 24 31 39 50



Art-Nr. référence 15.0127.10 15.0127.14 15.0127.18 15.0127.22



SALE nur solange Vorrat / Soldes valables dans la limite des stocks
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VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1



Sicherheits-Spritzflaschen Weithals LDPE mit Aufdruck Pissettes de sécurité à col large en LDPE avec impression •• Volumen 500 ml •• mit Gefahrensymbolen (GHS) und Gefahrenbezeichnungen nach der Gefahrstoffverordnung •• unverwischbarer Inhaltsaufdruck in 4 Sprachen (Englisch, Französisch und Deutsch und Spanisch) •• Ausführung mit patentiertem DripLok® Ventil, macht die Flasche tropfsicher



Aufdruck impression Wasser / Eau Dest. Wasser / Eau distillée Aceton / Acétone Methanol / Méthanol Ethanol / Éthanol Deionisiertes Wasser / Eau déionisée Isopropanol Isopropanol Ethanol / Éthanol I.M.S Aceton / Acétone ohne Aufdruck / sans impression



•• volume 500 ml •• avec symboles de danger (GHS) et descriptions des dangers comme requis par le décret sur les substances dangereuses •• impression indélébile dans 4 langues (anglais, français, allemand et espagnol) •• exécution avec soupape brevetée DripLok® permettant d‘éviter que la pissette ne goutte



Farbe couleur weiss / blanc weiss / blanc rot / rouge grün / vert orange weiss / blanc blau / bleu blau / bleu orange gelb / jaune rot / rouge weiss / blanc



Ventil valve



-



DripLok DripLok DripLok DripLok DripLok



Art-Nr. référence 15.0111.00 15.0111.01 15.0111.02 15.0111.03 15.0111.04 15.0111.05 15.0111.09 15.0113.00 15.0113.01 15.0113.02 15.0113.05 15.0111.06



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1



Listenpreis prix courant 8.95 8.95 8.95 8.95 8.95 8.95 8.95 9.30 11.05 10.85 11.05 11.40



Aktionspreis prix d‘action 4.90 4.90 4.90 4.90 4.90 4.90 4.90 5.90 5.90 5.90 5.90 5.90



Listenpreis prix courant 59.00 41.30 41.30 41.30 41.30 41.30 41.30 49.00 49.00 49.00 49.00



Aktionspreis prix d‘action 47.20 33.05 33.05 33.05 33.05 33.05 33.05 36.70 36.70 36.70 36.70



Sicherheits-Spritzflaschen Enghals LDPE mit Aufdruck Pisettes de sécurité à col étroit en LDPE avec impression •• mit Gefahrensymbolen (GHS) und Gefahrenbezeichnungen nach der Gefahrstoffverordnung •• gute Chemikalienbeständigkeit, hitzebeständig bis + 80°C (kurzzeitig bis + 90°C)



Vol. ml vol. ml 500 500 500 500 500 500 500 1000 1000 1000 1000



Aufdruck impression assortiert / assorties Aceton / Acétone Ethanol / Éthanol Methanol / Méthanol Isopropanol Dest. Wasser / Eau distillée Natriumhypochlorid Ethanol / Éthanol Methanol / Méthanol Isopropanol Dest. Wasser / Eau distillée



•• avec symboles de danger (GHS) et descriptions des dangers comme requis par le décret sur les substances dangereuses •• bonne résistance chimique, résistance thermique jusqu‘à + 80°C (jusqu‘à + 90°C sur de courtes périodes)



Farbe couleur divers rot / rouge weiss / blanc grün / vert gelb / jaune natur / nature weiss / blanc weiss / blanc grün / vert gelb / jaune natur / nature



Art-Nr. référence 15.2425.00 15.2425.01 15.2425.02 15.2425.03 15.2425.04 15.2425.05 15.2425.06 15.2425.07 15.2425.08 15.2425.09 15.2425.10



VE / Stk. UV / pces 5 6 6 6 6 6 6 4 4 4 4
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Free of detectable DNase, RNase, human DNA



Reaktionsgefässe mit Deckelverriegelung Microtubes avec capuchon verrouillable •• die Alternative zu Safe-Lock Reaktionsgefässen! •• die Deckelverriegelung schützt vor unbeabsichtigtem Öffnen des Deckels •• der breite Deckelrand ermöglicht die Handhabung mit einer Hand •• aus qualitativ hochwertigem medical grade Polypropylen •• autoklavierbar bei 121 °C und 2 bar •• zentrifugierbar bis zu 30‘000 g Vol. ml vol. ml 0,5 1,5 2,0



•• l‘alternative au microtubes Safe-Lock! •• le système de verrouillage empêche l‘ouverture involontaire du capuchon •• le large bord du capuchon permet une manipulation d‘une seule main •• fabriqués à partir de polyporpylène haut de gamme de qualité médicale •• autoclavables à 121 °C et 2 bar •• centrifugeables jusqu‘à 30‘000 g Art.-Nr. référence 7.780536 7.780540 7.780546



VE / Stk. UV / pces 500 1000 500



Listenpreis prix courant 27.90 48.90 29.15



Aktionspreis prix d‘action 14.90 26.00 15.90



Listenpreis prix courant 38.75 15.45 26.60



Aktionspreis prix d‘action 21.00 5.70 11.00



Reaktionsgefässe 0,5, 1,5 & 2 ml Microtubes 0,5, 1,5 & 2 ml •• •• •• ••



PP mit anhängendem Deckel autoklavierbar hohe Chemikalien- und Temperaturbeständigkeit



Vol. ml vol. ml 0,5 1,5 2,0
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Graduierung graduation + +



•• •• •• ••



PP avec couvercle attaché autoclavable haute résistance chimique et thermique



Zentrifugierbarkeit Festwinkelrotor Art-Nr. centrifugation rotor à angle fixe référence max. 51400 g 7.667 201 max. 18000 g 7.616 201 max. 16000 g 7.623 201



VE / Stk. UV / pces 1000 500 500



Reagenzgläser FIOLAX Tubes à essais en verre FIOLAX •• •• •• ••



aus Borosilikatglas mit Bördelrand dünnwandig sehr gute chemische Beständigkeit



Vol. ml vol. ml 2 4 6 6,5 9 16 20 25 35 39 45 60 80 110



Ø x H mm Ø x h mm 8 x 70 10 x 75 10 x 100 12 x 75 12 x 100 14 x 130 16 x 130 16 x 160 18 x 180 20 x 150 20 x 180 25 x 150 25 x 200 30 x 200



•• •• •• ••



en verre borosilicaté avec bord évasé parois fines très bonne résistance chimique



Wandstärke mm épaisseur mm 0,4 - 0,5 0,4 - 0,5 0,4 - 0,5 0,4 - 0,5 0,4 - 0,5 0,4 - 0,5 0,5 - 0,6 0,5 - 0,6 0,5 - 0,6 0,5 - 0,6 0,5 - 0,6 0,6 - 0,7 0,6 - 0,7 0,7 - 0,8



Art-Nr. référence 9.6110.01 9.6110.03 9.6110.06 9.6110.08 9.6110.11 9.6110.13 9.6110.16 9.6110.21 9.6110.23 9.6110.26 9.6110.28 9.6110.33 9.6110.36 9.6110.38



VE / Stk. UV / pces 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 50 50 50



Listenpreis prix courant 25.00 25.00 25.00 25.00 25.00 35.00 40.00 40.00 45.00 55.00 55.00 40.00 45.00 87.50



Aktionspreis prix d‘action 15.00 15.00 15.00 15.00 15.00 21.00 24.00 24.00 27.00 33.00 33.00 24.00 27.00 52.50



Listenpreis prix courant 45.00 50.00 50.00 55.00 55.00 70.00 85.00 85.00 100.00 105.00 115.00 77.50 82.50 130.00



Aktionspreis prix d‘action 27.00 29.00 29.00 SALE 33.00 33.00 42.00 SALE 44.70 49.00 60.00 63.00 69.00 46.50 49.50 78.00



Reagenzgläser DURAN Tubes à essais en verre DURAN •• •• •• •• ••



aus Borosilikatglas mit Bördelrand dickwandig sehr gute chemische Beständigkeit hohe Temperaturbeständigkeit



Vol. ml vol. ml 2 4 5 6 8 16 17 21 32 34 40 55 70 100



Ø x H mm Ø x h mm 8 x 70 10 x 75 10 x 100 12 x 75 12 x 100 14 x 130 16 x 130 16 x 160 18 x 180 20 x 150 20 x 180 25 x 150 25 x 200 30 x 200



•• •• •• •• ••



en verre borosilicaté avec bord évasé parois épaisses très bonne résistance chimique bonne résistance thermique



Wandstärke mm épaisseur mm 0,8 - 1,0 0,8 - 1,0 0,8 - 1,0 0,8 - 1,0 0,8 - 1,0 0,8 - 1,0 1,0 - 1,2 1,0 - 1,2 1,0 - 1,2 1,0 - 1,2 1,0 - 1,2 1,0 - 1,2 1,0 - 1,2 1,0 - 1,4



Art-Nr. référence 9.6130.01 9.6130.03 9.6130.06 9.6130.08 9.6130.11 9.6130.13 9.6130.16 9.6130.21 9.6130.23 9.6130.26 9.6130.28 9.6130.33 9.6130.36 9.6130.38



SALE nur solange Vorrat / Soldes valables dans la limite des stocks



VE / Stk. UV / pces 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 50 50 50
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Lab Basics



I love



filtration



Vakuum-Filtrationsgeräte Sartolab RF/BT Unités de filtration sous vide à usage unique Sartolab RF/BT •• •• •• •• •• •• •• ••



PES Membran 0,22 μm, steril, nicht autoklavierbar Qualität und Zuverlässigkeit geringe Proteinbindung hohe Durchflussleistung benutzerfreundlich Gehäusematerial: Polystyren gammastrahlensterilisiert einzeln steril verpackt



Typ Inhalt ml Ausführung type cap. ml exécution BT 1000 1000 ohne Auffanggefäss sans flacon BT 150 150 ohne Auffanggefäss sans flacon BT 500 500 ohne Auffanggefäss sans flacon RF 150 150 mit Auffanggefäss avec flacon collecteur RF 500 500 mit Auffanggefäss avec flacon collecteur RF 1000 1000 mit Auffanggefäss avec flacon collecteur RF 250 250 mit Auffanggefäss avec flacon collecteur RF 1000 1000 mit Auffanggefäss avec flacon collecteur
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•• •• •• •• •• •• •• ••



membranes en PES, stériles, non autoclavables qualité et fiabilité liaison faible en protéines flux rapide et débit élevé utilisation facile matériaux du corps: Polystyrène stérilisation aux rayons gamma emballage individuel stérile



Porengrösse µm Artikel pores µm référence 0,2 12.1806.01



VE / Stk. UV / pces 12



Listenpreis prix courant 240.00



Aktionspreis prix d‘action 192.00



0,2



12.8900.04



48



400.00



320.00



0,2



12.8900.05



12



158.75



127.00



0,2



12.8900.01



12



135.00



108.00



0,2



12.8900.02



12



237.50



190.00



0,2



12.8900.03



12



345.00



276.00



0,2



12.8900.07



12



148.75



119.00



0,1



12.8900.08



12



333.75



267.00



Rundfilter Grade 1, qualitativ, Standard Filtres ronds grade 1, qualitatifs, standard •• das am häufigsten genutzte Filterpapier für Routineanwendungen mit mittlerem Rückhalt und mittlerer Flussrate •• Rückhaltebereich Flüssigkeit: 11 µm •• Filtrationszeit Herzberg: ca. 150 s •• Luftstromrate: 10,5 s/100ml/in2 •• typische Dicke: 180 µm •• Flächengewicht: 88 g/m2



Ø mm Ø mm 10 25 30 32 42,5 47 55 70 85 90 110 125 150 185 240 270 320 385 400 500 15 20 25 30



•• le plus utilisé pour les applications de routine, raux de rétention et de filtration moyen •• gamme de rétention: 11 µm •• vitesse de filtration selon Herzberg: ca. 150 s •• débit d‘air: 10,5 s/100ml/in2 •• épaisseur: 180 µm •• poids: 88 g/m2



Art-Nr. référence 12.1001.01 12.1001.02 12.1001.03 12.1001.04 12.1001.05 12.1001.06 12.1001.07 12.1001.08 12.1001.09 12.1001.10 12.1001.11 12.1001.12 12.1001.13 12.1001.14 12.1001.15 12.1001.16 12.1001.17 12.1001.18 12.1001.19 12.1001.20 12.1001.21 12.1001.23 12.1001.24 12.1001.25



VE / Stk. UV / pces 500 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 500 400 100 400



Listenpreis prix courant 35.60 7.45 7.80 7.60 7.60 7.60 7.60 8.25 9.60 9.75 12.15 12.50 17.80 26.45 42.85 52.80 70.75 128.25 119.90 168.00 35.50 30.20 30.20 30.20



Aktionspreis prix d‘action 24.90 5.20 5.45 5.30 5.30 5.30 5.30 5.75 6.70 6.80 8.50 8.75 12.45 18.50 30.00 36.95 49.50 89.75 83.95 117.60 24.85 21.15 21.15 21.15
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Faltenfilter Grade 2V, qualitativ, Standard Filtres plissés Grade 2V, qualitatifs, standard •• •• •• ••



Rückhaltebereich Flüssigkeit: 8 µm Filtrationszeit Herzberg: ca. 240 s typische Dicke: 190 µm Flächengewicht: 103 g/m2



•• gamme de rétention: 8 µm •• vitesse de filtration selon Herzberg: env. 240 s •• épaisseur: 190 µm •• poids: 103 g/m2



Ø mm Ø mm 125 150 185 240 270 320 385 400 500



Art-Nr. référence 12.1202.12 12.1202.13 12.1202.14 12.1202.15 12.1202.16 12.1202.17 12.1202.18 12.1202.19 12.1202.20



VE / Stk. UV / pces 100 100 100 100 100 100 100 100 100



Listenpreis prix courant 45.25 46.15 56.25 86.30 123.05 135.10 236.70 265.05 304.50



Aktionspreis prix d‘action 31.75 32.30 39.35 60.40 86.15 94.55 165.70 185.55 213.15



Listenpreis prix courant 30.05 32.05 39.15 56.25 90.00 112.90 153.75 159.45 300.80 31.15 32.05



Aktionspreis prix d‘action 21.05 22.45 27.40 39.40 63.00 79.05 107.60 111.60 210.55 21.80 22.45



Faltenfilter, qualitativ, Grade 595 1/2 Filtres plissés, qualitatif, Grade 595 1/2 •• •• •• ••



Rückhaltebereich Flüssigkeit: 4-7 µm Filtrationszeit Herzberg: 80 s typische Dicke: 160 µm Flächengewicht: 68 g/m2



Ø mm Ø mm 70 125 150 185 240 270 320 385 500 90 110
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•• gamme de rétention: 4-7 µm •• vitesse de filtration selon Herzberg: 80 s •• épaisseur: 160 µm •• poids: 68 g/m2



Art-Nr. référence 12.5955.00 12.5955.02 12.5955.03 12.5955.04 12.5955.05 12.5955.06 12.5955.07 12.5955.08 12.5955.11 12.5955.19 12.5955.21



VE / Stk. UV / pces 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



Laborschlauch Tygon E-3603 Tuyaux de laboratoire Tygon E-3603 •• ausgezeichnete Chemikalienbeständigkeit •• leicht an Armaturen zu befestigen und sicherer Halt: für ein einfaches Einrichten im Labor •• BPA- und phthalatfrei •• chargenübergreifende Konsistenz für reproduzierbare Ergebnisse •• entspricht FDA, NSF, 3-A, erfüllt USP Klasse VI •• Temperaturbeständigkeit: -46 bis +74 °C •• Härte (Shore A): 56 •• Dichte: 1,21 I-Ø x A-Ø mm Ø int. x Ø ext. mm 0,8 x 2,4 1,6 x 3,2 1,6 x 4,8 2,4 x 4,0 2,4 x 5,6 3,2 x 4,8 3,2 x 6,4 4,0 x 5,6 4,0 x 7,1 4,8 x 6,4 4,8 x 7,9 4,8 x 9,5 4,8 x 11,1 6,4 x 7,9 6,4 x 9,5 6,4 x 11,1 6,4 x 12,7 7,9 x 11,1 7,9 x 12,7 7,9 x 14,2 7,9 x 15,9 9,5 x 12,7 9,5 x 14,3 9,5 x 15,9 11,1 x 14,3 11,1 x 15,9 11,1 x 17,5 12,7 x 15,9 12,7 x 17,5 12,7 x 19,1 12,7 x 20,7



•• résistance exceptionnelle aux produits chimiques •• glissent facilement sur les raccords et se fixent en toute sécurité pour une installation aisée en laboratoire •• ne contiennent ni phtalates, ni BPA •• cohérence d‘un lot à l‘autre pour des résultats reproductibles •• conformité aux directives de la FDA, aux normes NSF 51 & 61 et aux exigences USP de classe VI •• résistance thermique: –46...+74 °C •• dureté (coefficient Shore A): 56 •• densité: 1,18



Wandung mm epaisseur du paroi mm 0,80 0,80 1,60 0,80 1,60 0,80 1,60 0,80 1,60 0,80 1,60 2,40 3,20 0,80 1,60 2,40 3,20 1,60 2,40 3,20 0,80 1,60 2,40 3,20 1,60 2,40 3,20 1,60 2,40 3,20 1,60



Art-Nr. référence 15.2745.01 15.2745.02 15.2745.03 15.2745.04 15.2745.05 15.2745.06 15.2745.07 15.2745.09 15.2745.10 15.2745.11 15.2745.12 15.2745.13 15.2745.14 15.2745.16 15.2745.17 15.2745.18 15.2745.19 15.2745.22 15.2745.23 15.2745.24 15.2745.25 15.2745.27 15.2745.28 15.2745.29 15.2745.32 15.2745.33 15.2745.34 15.2745.36 15.2745.37 15.2745.38 15.2745.39



Rolle / m rouleau / m 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15



Listenpreis prix courant 45.00 42.00 69.00 39.00 80.25 40.50 97.20 56.60 108.90 63.00 140.40 223.25 228.95 80.75 171.95 281.20 340.10 198.55 293.55 351.50 480.70 242.25 300.20 440.80 269.80 342.00 643.00 281.20 382.85 532.00 658.35



Aktionspreis prix d‘action 24.75 23.10 37.95 21.45 44.15 22.25 53.45 31.15 59.90 34.65 77.20 122.80 125.90 44.40 94.55 154.65 187.05 109.20 161.45 193.30 264.40 133.25 165.10 242.45 148.40 188.10 353.65 154.65 210.55 292.60 362.10
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Schläuche aus Silikon Tuyaux en silicone •• transparent •• temperaturbeständig - 60°C bis + 200°C, kurzzeitig bis + 260°C •• erhältlich pro Meter oder pro Rolle •• lebensmittelecht I-Ø x A-Ø mm Ø int. x Ø ext. mm 1,0 x 1,8 1,0 x 3,0 2,0 x 4,0 3,0 x 5,0 4,0 x 6,0 5,0 x 8,0 6,0 x 9,0 7,0 x 10,0



Wandung mm epaisseur du paroi mm 0,4 1,0 1,0 1,0 1,0 1,5 1,5 1,5



•• transparent •• résistance thermique de - 60°C à + 200°C, pendant un court lap de temps jusqu‘à + 260°C •• disponible par mètre ou par rouleau •• convenant aux denrées alimentaires Rolle m rouleau m 25 25 25 25 25 25 25 25



Art-Nr. référence 15.2734.00 15.2734.01 15.2734.02 15.2734.03 15.2734.04 15.2734.05 15.2734.06 15.2734.07



VE / m UV / m 1 1 1 1 1 1 1 1



Listenpreis prix courant 0.45 0.90 1.70 1.30 2.00 1.55 4.30 1.90



Aktionspreis prix d‘action 0.35 0.70 1.35 1.05 1.60 1.25 3.45 1.50



Listenpreis prix courant 0.45 0.45 0.20 0.30 0.20 0.55 0.70 0.70 1.75 0.85 0.65 2.25 2.10 3.75 2.45 3.30 3.90 5.60 0.85 2.25 0.50 1.65



Aktionspreis prix d‘action 0.35 0.35 0.15 0.25 0.15 0.45 0.55 0.55 1.40 0.70 0.50 1.80 1.70 3.00 1.95 2.65 3.10 4.45 0.70 1.80 0.40 1.30



Schläuche aus PVC Tuyaux en PVC •• transparent •• flexibel •• hitzebeständig bis 60°C



I-Ø x A-Ø mm Ø int. x Ø ext. mm 1,0 x 2,0 2,0 x 4,0 3,0 x 5,0 3,0 x 6,0 4,0 x 6,0 4,0 x 7,0 5,0 x 8,0 6,0 x 10,0 7,0 x 10,0 8,0 x 12,0 9,0 x 12,0 10,0 x 14,0 12,0 x 16,0 15,0 x 20,0 18,0 x 23,0 20,0 x 26,0 25,0 x 34,0 30,0 x 36,0 7,0 x 11,0 16,0 x 22,0 6,0 x 9,0 10,0 x 16,0
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Wandung mm epaisseur du paroi mm 0,4 1,0 1,0 1,5 1,0 1,5 1,5 2,0 1,5 2,0 1,5 2,0 2,0 2,0 3,0 3,0 4,0 2,0 2,0 1,5 3,0



•• transparents •• flexibles •• résistants jusqu‘à 60°C



Rolle m rouleau m 50 50 100 100 100 100 100 50 50 50 50 25 25 25 50 50 25 50 25 100 50



Art-Nr. référence 15.2730.00 15.2730.01 15.2730.02 15.2730.03 15.2730.04 15.2730.05 15.2730.06 15.2730.07 15.2730.08 15.2730.09 15.2730.10 15.2730.11 15.2730.12 15.2730.14 15.2730.15 15.2730.16 15.2730.17 15.2730.18 15.2730.20 15.2730.22 15.2730.29 15.2730.30



VE / m UV / m 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1



Vakuumschlauch aus Gummi Tuyaux à vide en caoutchouc •• aus Naturkautschuk, rot •• Härte 45 Shore A •• erhältlich pro Meter oder pro Rolle



I-Ø x A-Ø mm Ø int. x Ø ext. mm 4,0 x 12,0 5,0 x 15,0 6,0 x 16,0 8,0 x 18,0 8,0 x 20,0 10,0 x 20,0 10,0 x 26,0 12,0 x 22,0 15,0 x 31,0 7,0 x 17,0 8,0 x 16,0 7,0 x 15,0 3,0 x 9,0



Wandung mm epaisseur du paroi mm 3,0 5,0 5,0 5,0 6,0 5,0 8,0 5,0 8,0 5,0 4,0 4,0 3,0



•• en caoutchouc naturel rouge •• dureté 45 Shore A •• disponible par mètre ou par rouleau



Rolle m rouleau m 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25



Art-Nr. référence 15.2738.00 15.2738.01 15.2738.03 15.2738.04 15.2738.05 15.2738.06 15.2738.07 15.2738.08 15.2738.09 15.2738.10 15.2738.11 15.2738.12 15.2738.13



VE / m UV / m 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1



Listenpreis prix courant 3.15 3.85 4.50 5.15 6.65 5.75 14.20 8.70 20.00 4.95 5.10 4.15 2.45



Aktionspreis prix d‘action SALE 2.00 SALE 2.55 SALE 2.90 SALE 3.40 SALE 4.35 SALE 3.75 SALE 9.30 SALE 5.80 SALE 13.10 SALE 3.20 SALE 3.30 SALE 2.70 SALE 1.60



Listenpreis prix courant 131.00



Aktionspreis prix d‘action 66.00



SALE nur solange Vorrat / Soldes valables dans la limite des stocks



HUBERLAB. Labortischpapier in Bögen Papiers de table pour laboratoire en feuilles HUBERLAB. •• mit Polyethylen beschichtet •• für klinische Labors besonders geeignet, da zu Verseuchungsvorbeugung die Tränkung mit Desinfektionsmitteln möglich ist •• ideal auch zum Auslegen von Chemikalienschränken, Tabletts und Versuchstierkäfigen •• vermindert Glasbruchrisiko B x L mm l x l mm 460 x 570



•• protége recouvert de polyéthylène les tables de laboratoire et les surfaces de travail •• idéal pour usage dans les armoires de produits chimiques, sur les plateaux et dans les cages d’animaux •• la souplesse de ces papiers permet de réduire le risque de casse du verre



Art-Nr. référence 12.7358.04



VE / Stk. UV / pces 100
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Benchkote und Benchkote Plus Benchkote et Benchkote Plus •• sehr festes Material, das sich sowohl im nassen als auch trockenen Zustand durch hohe Reissfestigkeit auszeichnet. •• glatte, weisse Oberfläche, die mit Tinte oder Bleistift beschriftet werden kann und flach liegt •• kann zum Schutz von Labortischen auf denen Pathogene und andere Bakterien vorkommen mit Desinfektionsmitteln getränkt werden •• mit der Polyethylenseite kann fester Abfall gesammelt werden Typ type im Block / en bloc in Rollen / en rouleaux in Rollen / en rouleaux in Bögen / en feuilles in Bögen / en feuilles Plus in Bögen / Plus en feuilles Plus in Rollen / Plus en rouleaux



•• grande robustesse procurant au matériau une excellente résistance au déchirement, en conditions sèches et humides •• surface blanche lisse et plate, conçue pour les inscriptions au stylo ou au crayon •• matériau pouvant être imbibé de désinfectant pour l‘élimination des pathogènes et autres bactéries présentes sur les paillasses



BxL lxl 460 mm x 570 mm 460 mm x 50 m 920 mm x 50 m 460 mm x 570 mm 460 mm x 570 mm 500 mm x 600 mm 600 mm x 50 m



Art-Nr. référence 12.2300.01 12.2300.02 12.2300.03 12.2300.04 12.2300.05 12.2300.06 12.2300.07



VE / Stk. UV / pces 50 1 1 50 100 50 1



Listenpreis prix courant 111.25 193.55 377.25 111.25 127.95 128.35 255.20



Aktionspreis prix d‘action 79.00 138.00 270.00 79.00 92.00 92.00 183.00



Listenpreis prix courant 195.75 259.80



Aktionspreis prix d‘action 130.00 170.00



Labortischpapier Labsorb in Rollen Papier absorbant pour tables de travail Labsorb en rouleaux •• mit Polyethylen beschichtet •• für klinische Labors besonders geeignet, da zu Verseuchungsvorbeugung die Tränkung mit Desinfektionsmitteln möglich ist •• ideal auch zum Auslegen von Chemikalienschränken, Tabletts und Versuchstierkäfigen •• vermindert Glasbruchrisiko BxL lxl 400 mm x 50 m 600 mm x 50 m
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•• protége recouvert de polyéthylène les tables de laboratoire et les surfaces de travail •• idéal pour usage dans les armoires de produits chimiques, sur les plateaux et dans les cages d’animaux •• la souplesse de ces papiers permet de réduire le risque de casse du verre



Art-Nr. référence 12.7358.10 12.7358.11



VE / Stk. UV / pces 1 1



HUBERLAB. Kosmetiktücher Mouchoirs cosmétiques HUBERLAB. •• extraweich •• 100% Zellstoff, 2-lagig



•• très doux •• 100% cellulose, 2 couches



Ausführung exécution Spenderbox zu 100 Tüchern, Karton zu 40 Boxen, Palette zu 28 Kartons 1 box à 100 feuilles, carton à 40 boxes, palette à 28 cartons Spenderbox zu 150 Tüchern, Karton zu 25 Boxen, Palette zu 28 Kartons 1 box à 150 feuilles, carton à 25 boxes, palette à 28 cartons



Art-Nr. référence 18.6253.03



VE / Stk. UV / pces 100



18.6253.04



150



Listenpreis prix courant 1.10



Aktionspreis prix d‘action 0.85



1.55



1.15



Listenpreis prix courant 3.50



Aktionspreis prix d‘action 2.95



1.95



1.60



Listenpreis prix courant 17.55 148.20 175.30 380.95 209.00 209.00 725.30 203.80 264.70 614.75 285.30 260.50 634.60



Aktionspreis prix d‘action 12.00 96.00 120.00 220.00 125.00 154.00 420.00 145.00 180.00 359.00 168.00 185.00 378.00



Haushaltspapier Essuie-tout / papier ménage en rouleaux •• aus 100% Zellstoff •• 3-lagig



•• en cellulose •• 3 couches



Ausführung exécution Rolle = 120 Blatt à 25,2 x 22,0 cm rouleau = 120 feuilles de 25,2 x 22,0 cm Rolle = 60 Blatt à 25.2 x 22,0 cm 1 rouleau = 60 feuilles de 25,2 x 22,0 cm



Art-Nr. référence 18.9310.01



VE / Stk. UV / pces 2



18.9310.02



2



Vernichtungsbeutel Biohazard (BHB) Sacs à destruction Biohazard (BHB) •• •• •• ••



aus Polypropylen oder aus Polyamid autoklavierbar Folienstärke 0,05 mm mit oder ohne Biohazard-Aufdruck



Material matériaux PP PP PP PA PP PP PA PP PP PA PP PP PA



Aufdruck impression + + + + -



B x L mm l x l mm 200 x 300 300 x 500 300 x 500 300 x 500 400 x 780 400 x 780 400 x 780 600 x 780 600 x 780 600 x 780 700 x 1100 700 x 1100 700 x 1100



•• en film polypropylène ou en polyamide •• autoclavable •• l‘épaisseur du film 0,05 mm •• avec ou sans impression Biohazard



Nominalfassung l cap. nominale l 10 10 10 30 30 30 65 65 65 130 130 130



Art-Nr. référence 7.642 201 7.643 201 7.643 203 7.643 401 7.644 201 7.644 203 7.644 401 7 646 201 7.646 203 7.646 401 7.649 201 7.649 203 7.649 401



VE / Stk. UV / pces 100 500 500 500 500 500 500 500 500 300 350 300 200
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DispoSchöpfer LaboPlast® / SteriPlast DispoLadle LaboPlast® / SteriPlast •• Schöpfbecher 200 ml mit Inhaltsanzeige in 10 ml-Schritten •• Aussen-Ø 92 mm •• ergonomischer Handgriff •• aus HDPE •• reinraumgefertigt, einzeln verpackt •• optional gammastrahlensterilisiert



Länge mm longueur mm 500 500 1000 1000



Ausführung exécution standard sterilisiert / stérilisé standard sterilisiert / stérilisé



•• louche à échelle 200 ml avec d‘afficher le contenu en échelles de 10 ml •• Ø extérieur 92 mm •• Poignée ergonomique •• en HDPE •• produit en salle blanche, emballés un par un •• stérilisation aux rayons gamma en option



Art-Nr. référence 15.5393.60 15.5393.61 15.5393.62 15.5393.63



VE / Stk. UV / pces 20 20 20 20



Listenpreis prix courant 113.10 144.60 138.30 192.80



Aktionspreis prix d‘action 66.00 85.00 81.00 113.00



Listenpreis prix courant 25.00



Aktionspreis prix d‘action 14.50



55.00



36.00



Löffelspatel, Einweg LaboPlast / SteriPlast Cuillère avec spatule, à usage unique LaboPlast / SteriPlast •• Doppelspatel mit Löffel 0,5 ml und Spatelblatt 17 mm •• aus PS •• Produktion, Montage und Verpackung gemäss Reinraumklasse 7 •• entsprechend EU-Lebensmittel und FDA Richtlinien •• optional einzeln verpackt und gammastrahlensterilisiert



Ausführung exécution Grosspackung paquet grand format sterilisiert, einzeln verpackt stérilisée, emballée individuellement
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•• une double spatule avec cuillère 0,5 ml et lame de spatule 17 mm •• en PS •• production, montage et emballage répondant aux critères de la classe de salle blanche 7 •• conforme aux directives alimentaires UE et FDA •• en option, emballée une par une et stérilisée par irradiation gamma



Art-Nr. référence 15.5378.31



VE / Stk. UV / pces 100



15.5378.32



100



Micro Spatel, Einweg LaboPlast / SteriPlast Micro spatule, à usage unique LaboPlast / SteriPlast •• Doppel-Schaufelspatel mit gerundeten Enden, Inhalt 1,0 und 0,25 ml •• für kleine Chemikalienmengen, Pulver, Granulate, Pasten, Cremes oder Flüssigkeiten •• aus PS •• Produktion, Montage und Verpackung gemäss Reinraumklasse 7 •• entsprechend EU-Lebensmittel und FDA Richtlinien •• optional einzeln verpackt und gammastrahlensterilisiert Ausführung exécution Grosspackung paquet grand format sterilisiert, einzeln verpackt stérilisée, emballée individuellement



•• double pelle-spatule à extrémités arrondies, contenu 1,0 et 0,25 ml •• pour petites quantités de produits chimiques, poudres, granulés, pâtes, crèmes ou liquides •• en PS •• production, montage et emballage répondant aux critères de la classe de salle blanche 7 •• conforme aux directives alimentaires UE et FDA •• en option, emballée une par une et stérilisée par irradiation gamma Art-Nr. référence 15.5378.33



VE / Stk. UV / pces 100



15.5378.34



100



Listenpreis prix courant 25.00



Aktionspreis prix d‘action 14.50



55.00



36.00



Listenpreis prix courant 86.20



Aktionspreis prix d‘action 59.00



Trichtergestell für zwei Trichter LaboPlast Support d‘entonnoir pour deux entonnoirs LaboPlast •• mit zwei Trichterhaltern und zwei Reduzier-Einsätzen •• platzsparendes Design mit zwei praktischen Abstellflächen •• chemikalienbeständig, bruchsicher •• PP, Stahl verchromt •• stufenlos höhenverstellbar durch innovatives Magnetkonzept •• einstellbare Höhe bis 450 mm •• für Trichter Ø 40–180 mm •• weitere Trichterhalter als Zubehör erhältlich



Art-Nr. référence 15.2675.01



•• avec deux fixations pour entonnoir et deux raccords réducteurs •• design à faible encombrement avec deux surfaces de pose pratiques •• résistant aux produits chimiques et résistant à la rupture •• PP, acier chromé •• réglage en hauteur progressif grâce à un concept magnétique innovateur •• hauteur réglable jusqu‘à 450 mm •• pour entonnoirs de Ø 40–180 mm •• autres supports d’entonnoir disponibles comme accessoires VE / Stk. UV / pces 1
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Trichtergestell für vier Trichter LaboPlast Support d‘entonnoir pour quatre entonnoirs LaboPlast •• mit vier Trichterhaltern und vier Reduzier-Einsätzen •• platzsparendes Design mit vier praktischen Abstellflächen •• chemikalienbeständig, bruchsicher •• PP, Stahl verchromt •• stufenlos höhenverstellbar durch innovatives Magnetkonzept •• einstellbare Höhe bis 450 mm •• für Trichter Ø 40–180 mm •• weitere Trichterhalter als Zubehör erhältlich



Art-Nr. référence 15.2675.02



•• avec quatre fixations pour entonnoir et quatre raccords réducteurs •• design à faible encombrement avec quatre surfaces de pose pratiques •• résistant aux produits chimiques et résistant à la rupture •• PP, acier chromé •• réglage en hauteur progressif grâce à un concept magnétique innovateur •• hauteur réglable jusqu‘à 450 mm •• pour entonnoirs de Ø 40–180 mm •• autres supports d’entonnoir disponibles comme accessoires



VE / Stk. UV / pces 1



Listenpreis prix courant 116.35



Aktionspreis prix d‘action 81.00



Listenpreis prix courant 86.20



Aktionspreis prix d‘action 59.00



Gestell für Imhoff Sedimentiertrichter LaboPlast Support d‘entonnoir de sédimentation Imhoff LaboPlast •• mit jeweils zwei Halterungen für Trichter ab Ø 90 mm •• PP, Stahl verchromt •• einstellbare Höhe bis 450 mm •• über entsprechendes Zubehör können die Halterungen für ImhoffTrichter auch durch Halterungen für Allzwecktrichter ausgetauscht werden



Art-Nr. référence 15.2675.03
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•• avec deux supports pour entonnoir de sédimentation, adéquat pour entonnoirs à partir d‘un diamètre de 90 mm •• PP, acier chromé •• hauteur réglable jusqu‘à 450 mm •• avec les accessoires correspondants, les fixations d’entonnoir Imhoff peuvent également être remplacées par des supports d’entonnoir à usage multiple



VE / Stk. UV / pces 1



Pipettenständer LaboPlast Supports à pipettes LaboPlast •• mit zwei drehbaren Lochplatten und Auffangschale •• 40 Stellplätze Ø 10–18 mm •• eignet sich zum Trocknen und zur platzsparenden Aufbewahrung von Pipetten oder auch Thermometern, Reagenzgläsern oder ähnlichem •• sehr stabiler Standfuss sorgt für absolute Kippsicherheit •• lässt sich über entsprechendes Zubehör flexibel anpassen •• PP, Stahl verchromt •• einstellbare Höhe bis 450 mm



•• avec deux platines perforées rotatives et plateau collecteur •• 40 emplacements Ø 10–18 mm •• est approprié pour le séchage et le rangement peu encombrant de pipettes mais aussi de thermomètres, éprouvettes ou semblables •• un pied très stable garantit une sécurité absolue contre le renversement •• le support de laboratoire peut être adapté de manière flexible avec les accessoires correspondants •• PP, acier chromé •• hauteur réglable jusqu‘à 450 mm



Art-Nr. référence 15.2675.06



15.2675.10



VE / Stk. UV / pces 1



15.2675.11



Listenpreis prix courant 89.55



Aktionspreis prix d‘action 63.00



15.2675.12



Zubehör Accessoires Ausführung exécution Trichterhalter mit Reduziereinsatz, für Trichter Ø 40-180 mm support pour entonnoir avec raccord réducteur, pour entonnoirs de Ø 40-180 mm Sedimentiertrichteraufnahme für Imhoff-Trichter ab Ø 90 mm logement pour entonnoir de sédimentation pour entonnoir Imhoff à partir d‘un diamètre de 90 mm Bestehend aus zwei Lochplatten und einer Auffangschale composé de deux platines perforées et un plateau collecteur



Art-Nr. référence 15.2675.10



VE / Stk. UV / pces 1



Listenpreis prix courant 14.70



Aktionspreis prix d‘action 9.60



15.2675.11



1



17.90



11.80



15.2675.12



1



26.45



17.20
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Lösemittelpumpe Mini Pompe à solvant Mini •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• ••



für sicheres Abfüllen und Dosieren von Lösemitteln und leichtentzündlichen Flüssigkeiten Abfüllen in explosionsgefährdeten Zonen flexibel im Einsatz präzise Entnahme der Flüssigkeit perfekt ausbalanciert ideal für Gebinde 1–5 l Anschlussgewinde GL 45 Mediumsberührte Teile aus PTFE und Edelstahl (1.4301, 1.4404) PTFE-Schlauch (6x8 mm) 0,4 m Inklusive Erdungskabel 2 m Adapter GL 38 und GL 32 als Zubehör erhältlich



Ausführung exécution Lösemittelpumpe pompe à solvant Gewindeadapter aus PTFE, GL45/S40 adaptateur en PTFE, GL45-S40 Gewindeadapter aus ETFE, GL45/GL38 adaptateur en ETFE, GL45/GL38 Gewindeadapter aus ETFE, GL45/GL32 adaptateur en ETFE, GL45/GL32
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•• pour le transvasement et le dosage fiables de solvants et liquides facilement inflammables •• transvaser dans les zones dangereuses •• utilisation flexible •• prélèvement précis du liquide •• idéal pour les récipients de 1 à 5 l •• filet de raccordement GL 45 •• pièces en contact avec le milieu en PTFE et inox (1.4301, 1.4404) •• flexible PTFE (6x8 mm) 0,4 m •• y compris câble de mise à la terre 2 m •• adaptateurs pour filetages GL 38 et GL 32 disponibles en option Art-Nr. référence 15.5603.40



VE / Stk. UV / pces 1



Listenpreis prix courant 474.30



Aktionspreis prix d‘action 379.00



15.5603.41



1



36.80



29.40



15.5603.42



1



36.80



29.40



15.5603.43



1



36.80



29.40



Flaschenaufsatz Dispenser CalibrexTM organo 525 & solutae 530 Dispensers pour flacon CalibrexTM organo 525 & solutae 530 organo 525: •• mit Glas- oder Keramikkolben •• für organische und nicht kristallisierende Lösungen solutae 530: •• mit PFA beschichteten Glaskolben •• für Salinen Lösungen, schwachen oder starken Säuren sowie Basen •• 45 mm Basisgewinde geliefert mit Ansaugschlauch, Ausstosskanüle mit Verschlusskäppchen, Gewindeadapter, Qualitätszertifikat und Betriebsanleitung



organo 525: •• piston en verre rodé ou en céramique •• pour solvants organiques et de solutions d’acides et de bases non cristallisantes solutae 530: •• piston en verre ou céramique, enrobés d’une couche de PFA •• pour solutions salines, d’acides forts ou faibles, ainsi que de bases •• livré avec embase diamètre 45 mm, bec verseur et bouchon, tuyau d’aspiration, des raccords, certificat d’étalonnage et mode d’emploi



CalibrexTM organo 525 Vol. ml vol. ml 0,1 - 1 0,25 - 2,5 0,5 - 5 1 - 10 10 - 100 2,5 - 25 5 - 50 0,1 - 1 0,25 - 2,5 0,5 - 5 1 - 10 10 - 100 2,5 - 25 5 - 50



Teilung ml division ml 0,02 0,05 0,1 0,2 1,0 0,5 1,0 0,02 0,05 0,1 0,2 1,0 0,5 1,0



Sperrhahn robinet



+ + + + + + + -



Art-Nr. référence 2.7525.02 2.7525.04 2.7525.06 2.7525.08 2.7525.11 2.7525.26 2.7525.51 2.7525.01 2.7525.03 2.7525.05 2.7525.07 2.7525.10 2.7525.25 2.7525.50



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1



Listenpreis prix courant 425.00 425.00 425.00 425.00 638.00 516.00 562.00 369.00 369.00 369.00 369.00 582.00 460.00 506.00



Aktionspreis prix d‘action 318.00 318.00 318.00 318.00 478.00 387.00 421.00 276.00 276.00 276.00 276.00 436.00 345.00 379.00



Art-Nr. référence 2.7530.02 2.7530.04 2.7530.06 2.7530.08 2.7530.26 2.7530.51 2.7531.20 2.7530.01 2.7530.03 2.7530.05 2.7530.07 2.7530.10 2.7530.25 2.7530.50



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1



Listenpreis prix courant 425.00 425.00 425.00 425.00 516.00 562.00 638.00 369.00 369.00 369.00 369.00 582.00 460.00 506.00



Aktionspreis prix d‘action 318.00 318.00 318.00 318.00 478.00 387.00 421.00 276.00 276.00 276.00 276.00 436.00 345.00 379.00



CalibrexTM solutae 530 Vol. ml vol. ml 0,1 -1 0,25 - 2,5 0,5 - 5 1 - 10 2,5 - 25 5 - 50 10 - 100 0,1 -1 0,25 - 2,5 0,5 - 5 1 - 10 2,5 - 25 5 - 50 10 - 100



Teilung ml division ml 0,02 0,05 0,1 0,2 0,5 1,0 1,0 0,02 0,05 0,1 0,2 0,5 1,0 1,0



Sperrhahn robinet



+ + + + + + + -
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HAPPY HOUR Aktion 2 für 1 2 pour 1



Filterspitzen in der TipBox Bio-Cert® Pointes à filtres BRAND en boîtes TipBox Bio-Cert® •• Qualität aus dem Reinraum für kontaminationsfreie Analysen •• perfekter Sitz bei der Transferpette® und vielen anderen Pipetten •• die richtige Spitze für Ihre Anforderungen •• Graduierung zur schnellen Volumenkontrolle •• autoklavierbar bei 121 °C (2 bar), nach DIN EN 285 •• BIO-CERT® Produkte sind steril, frei von DNA, RNasen, Endotoxinen und ATP.** •• alle BIO-CERT® Produkte werden mit einem ausführlichen Zertifikat ausgeliefert •• steril



•• qualité salle blanche pour des analyses sans contamination •• tenue parfaite pour la Transferpette® et de nombreuses autres pipettes •• la bonne pointe pour répondre à vos exigences •• graduation pour un contrôle rapide des volumes •• autoclavables à 121 °C (2 bar), selon DIN EN 285 •• les produits BIO-CERT® sont stériles, exempts d’ADN, de RNase, d’endotoxines et d’ATP.** •• tous les produits BIO-CERT® sont livrés avec un certificat détaillé •• stériles



** Sämtliche palettierten Filterspitzen bis 1000 μl sind frei von DNA (< 40 fg), RNase (< 8,6 fg), Endotoxinen (< 1 pg) und ATP (< 1 fg)



** Toutes les pointes en rack jusqu’à 1000 μl sont exemptes d’ADN (< 40 fg), de RNase (< 8,6 fg), d’endotoxines (< 1 pg) et d’ATP (< 1 fg)



Vol. µl vol. µl 0,1 - 1 0,5 - 10 1 - 20 2 - 20 5 - 100 5 - 200 50 - 1000
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Art-Nr. référence 2.7023.52 2.7023.53 2.7023.54 2.7023.56 2.7023.58 2.7023.60 2.7023.62



VE / Stk. UV / pces 960 960 960 960 960 960 960



Listenpreis HAPPY HOUR prix courant 160.30 149.80 + eine Packung 149.80 kostenlos 129.00 + un paquet 132.45 gratuit 132.45 156.45



Zellkultur Culture Cellulaire



Zellkultur Röhrchen behandelt Tubes pour Culture Cellulaire •• für Zelladhäsion geeignet •• mehreckiger Deckel verhindert das Rollen des Röhrchens •• max. 1200 g •• steril Ø x H mm Vol. ml Ausführung Ø x h mm vol. ml exécution 16 x 125 5



•• traités pour l‘adhésion des cellules •• bouchon de forme polygonale évitant au tube de rouler •• max.1200 g •• stérile Art-Nr. référence



aus PP, Belüftungsstopfen (2 Positionen) 7.91106 en PP, bouchon ventilé (2 positions) aus PS, Verschluss mit PTFE Membran 7.91243 en PS, bouchon avec membrane en PTFE



30 x 110 10



VE / Stk. UV / pces



Listenpreis prix courant



Aktionspreis prix d‘action



800



411.00



309.00



216



166.00



139.00



Listenpreis prix courant



Aktionspreis prix d‘action



600



460.45



321.00



600



460.45



321.00



450



441.00



279.00



Zellkultur Röhrchen Tubes pour Culture Cellulaire •• •• •• ••



aus PS mit Kappen aus PE hervorragende optische Qualität zertifizierte Oberflächenbehandlung steril



•• •• •• ••



en PS avec bouchon en PE excellente qualité optique traitement de surface certifié stérile



Ø x H mm Ø x h mm



Vol. ml vol. ml



Ausführung exécution



Art-Nr. référence



13 x 100



7



14 x 100



7



16 x 110



3



Rundboden mit Druckkappe 7.1454.70 fond rond avec bouchon emboîtant Rundboden mit Schraubdeckel 7.1461.83 fond rond avec bouchon à vis Flachboden mit Schraubdeckel 7.1567.58 fond plat avec bouchon à vis



VE / Stk. UV / pces
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Standard-Schraubverschluss / Vent-Cap Bouchon vissant standard 2 positions



I love



cell culture Belüftungsposition position ventilation



Free of detectable DNase, RNase, human DNA non-pyrogenic



Zellkultur Flaschen Standard VENT-CAP Flacons pour Culture Cellulaire standard VENT-CAP •• •• •• ••



steril TC-behandelt schräger Flaschenhals seitliche Graduierung und Schriftfeld



Wachstumsfläche cm2 max. Vol. ml surface de culture cm2 vol. total ml 25 50 75 250 175 550 175 650



•• •• •• ••



Arbeitsvol. ml vol. de travail ml 5 - 10 15 - 38 20 - 45 20 - 85



gasdichte Position position fermée étanche aux gaz



noncytotoxic



stérile avec traitement TC col incliné graduations sur les côtés et aplat



Art-Nr. référence 7.690 160 7.658 170 7.660 160 7.661 160



VE / Stk. UV / pces 200 120 50 40



Listenpreis prix courant 173.00 208.80 159.50 114.55



Aktionspreis prix d‘action 76.00 107.00 79.00 77.00



Zellkultur Flaschen Filter Top Flacons pour Culture Cellulaire Filter Top •• steril •• TC-behandelt •• seitliche Graduierung und Schriftfeld •• mit Filter-Schraubverschluss •• schräger Flaschenhals Wachstumsfläche cm2 max. Vol. ml surface de culture cm2 vol. total ml 25 50 75 250 175 550 175 650
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•• •• •• •• ••



stérile avec traitement TC graduations sur les côtés et aplat avec bouchon rouge ventilé col incliné



Arbeitsvol. ml vol. de travail ml 5 - 10 15 - 38 20 - 45 20 - 85



Art-Nr. référence 7.690 175 7.658 175 7.660 175 7.661 175



VE / Stk. UV / pces 200 120 50 40



Free of detectable DNase, RNase, human DNA non-pyrogenic



Listenpreis prix courant 174.60 182.05 158.65 167.20



noncytotoxic



Aktionspreis prix d‘action 99.00 95.00 97.00 69.00



Zellschaber Grattoirs de Cellules •• zur sanften Abschabung adhärenter Zellen •• optimiertes Schaberdesign für maximale Zellernte •• minimale mechanische Belastung •• Schwenkwinkel 60° •• sterile Einzelverpackung



Länge cm longueur cm 28 40



•• pour une récupération mécanique souple des cellules adhérentes •• design de la lame optimisé pour une récupération optimale des cellules •• effort mécanique minimal •• angle de pivot de 60° •• emballage individuel stérile



Klingenlänge cm longueur de la lame cm 1,8 1,8



Art-Nr. référence 7.541 070 7.541 080



VE / Stk. UV / pces 100 100



Listenpreis prix courant 195.00 195.00



Aktionspreis prix d‘action 115.00 115.00



CELLview™ Slide für die Mikroskopie Lame de microscope CELLview™ Slide •• 10 Wells mit alphanumerischer Kennzeichnung •• Näpfchenabstand entspricht 96 Well Microplatte •• Borosilikatglas, hydrolytische Kl.1 •• Wachstumsfläche: 32/well mm2 •• Gesamtvolumen: 447/well µl •• steril



•• 10 puits avec repérage alpha numérique •• distance inter puits identique à la microplaque 96 puits •• verre hydrophile de cl. 1, borosilicaté •• surface de culture: 32/puits mm2 •• volume total: 447/puits µl •• stérile



Neue Version 2017 mit 100% Dichtigkeitskontrolle



Nouvelle version 2017 avec contrôle d‘étanchéité



Oberflächenbehandlung traitement de surface TC Advanced TCTM



Art-Nr. référence 7.543 079 7.543 979



VE / Stk. UV / pces 45 45



noncytotoxic



Listenpreis prix courant 450.00 492.75



Aktionspreis prix d‘action 380.00 422.00
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Chromatographie HPLC HPLC Chromatographie



I love



chemicals Aluminiumoxid 90 aktiv neutral Oxyde d‘aluminium 90 actif neutre •• •• •• •• •• •• •• ••



Formel: M: CAS-Nr: HS-Nr: EG-Nr: Lagerung: LGK: Sicherheitshinweis(e):



Al2O3 101,94 g/mol 1344-28-1 28182000 215-691-6 RT 13 P260



•• •• •• •• •• •• •• ••



Inhalt kg contenu kg 0,5 2,0



Formule: M: No.-CAS: Code HS: No.-CE: Stockage: Cl. de stockage : Conseils de prudence: Art-Nr. référence 177060.1210 177060.1245



Al2O3 101,94 g/mol 1344-28-1 28182000 215-691-6 RT 13 P260



VE / Stk. UV / pces 1 1



Listenpreis prix courant 128.85 266.00



Aktionspreis prix d‘action 79.00 169.00



Listenpreis prix courant 41.25 195.00



Aktionspreis prix d‘action 29.00 139.00



Florisil® für die Chromatographie 60-100 mesh Florisil® pour la chromatographie 60-100 mesh •• •• •• •• •• •• •• ••



Formel: M: CAS-Nr: HS-Nr: EG-Nr: Lagerung: LGK: WGK: 



Inhalt kg contenu kg 0,1 0,5
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MgSiO3 100,39 g/mol 1343-88-0 28399000 215-681-1 RT 13 nwg



•• •• •• •• •• •• •• ••



Formule: M: No.-CAS: Code HS: No.-CE: Stockage: Cl. de stockage : CPE: Art-Nr. référence 177035.1208 177035.1210



MgSiO3 100,39 g/mol 1343-88-0 28399000 215-681-1 RT 13 nwg VE / Stk. UV / pces 1 1



HPLC-Flasche mit Gewinde GL 45 Flacons HPLC avec filetage GL 45 •• aus Borosilikatglas 3.3 •• mit blauem PP-Schraubverschluss mit 4 Ports; vier Schraubanschlüssen (schwarz, M8-Gewinde) und Silikondichtungen •• Druckbeständig gemäss DIN ISO 1595 •• mit aufgedrucktem Retrace Code



Inhalt ml contenu ml 500 1000



8.5840.12



•• en verre borosilicaté •• avec bouchon à visser en PP bleu à 4 ports, de quatre raccords à visser (filetage M8, noir) et de joints en silicone •• résistance à la pression conforme à la norme DIN ISO 1595 •• avec code de traçabilité imprimé



Ø x H mm Ø x h mm 86 x 176 101 x 225



Art-Nr. référence 8.5840.44 8.5840.54



VE / Stk. UV / pces 1 1



8.5840.14



8.5840.13



Listenpreis prix courant 53.45 56.20



Aktionspreis prix d‘action 31.00 33.00



8.5840.19



Zubehör zu HPLC-Flasche Accessoires pour flacons HPLC Beschreibung description Schraubverschluss HPLC, GL 45, 4 Port komplett, inkl. Silikondichtung Capuchon à vis HPLC, GL 45, 4 ports complet.Joints en silicone inclus Ersatzset für HPLC-Schraubverschluss.GL45 Schraubverschluss, 4 x M8 Schraubverschluss Kit de rechange pour capuchon à vis HPLC. Capuchon GL 45, 4 x capuchons M8, 12 x joints Druckausgleichset für 4-Port-Verschluss (0,2 µm inkl. Membranfilter) Kit de compensation de pression pour capuchon 4 ports (filtre à membrane 0,2 µm inclus) Ersatz-Membranfilter für Druckausgleichset, 0,2 µm Filtre à membrane de rechange pour kit de compensation de pression, 0.2 µm



Art-Nr. référence 8.5840.12



VE / Stk. UV / pces 2



Listenpreis prix courant 63.80



Aktionspreis prix d‘action 39.00



8.5840.13



1



24.60



14.00



8.5840.14



1



25.85



15.00



8.5840.19



1



7.15



4.20
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DG Safety Caps GL 45 DG Safety Caps GL 45 •• hochwertiges und flexibles Anschlusssystem, speziell für den Umgang mit aggressiven, gasbildenden Medien •• Materialien: PP, PBT und PTFE •• es können drei verschiedene Schlauchdurchmesser (1,6 mm; 2,3 mm; 3,2 mm) angeschlossen werden •• Druckausgleich durch Membranfilter möglich



•• Système de raccords complexe et flexible, spécial pour la manipulation de produits agressifs et formant des gaz •• Matières utilisées : PP, PBT et PTFE •• Trois diamètres de tube différents (1,6 mm; 2,3 mm; 3,2 mm) peuvent être raccordés •• Possibilité de compensation de pression grâce au filtre à membrane



Beschreibung description DG Safety Cap I (1 Anschluss) DG Capuchons de sécurité I (un raccord) DG Safety Cap II (2 Anschlüsse) DG Capuchons de sécurité II (deux raccords) DG Safety Cap III (3 Anschlüsse) DG Capuchons de sécurité III (trois raccords) DG Safety Cap I (1 Anschluss), mit Absperrhahn DG Cap. de sécurité I (un raccord), avec robinet d‘arrêt DG Safety Cap II (2 Anschlüsse), mit Absperrhähnen DG Cap. de sécurité II (deux raccords), avec robinet d‘arrêt DG Safety Cap III (3 Anschlüsse), mit Absperrhähnen DG Cap. de sécurité III (trois raccords), avec robinet d‘arrêt DG Safety Cap für NS 29/32 DG Capuchons de sécurité pour NS29/32



Art-Nr. référence 8.5813.30



VE / Stk. UV / pces 1



Listenpreis prix courant 193.30



Aktionspreis prix d‘action 114.00



8.5813.31



1



217.45



128.00



8.5813.32



1



229.10



134.00



8.5813.33



1



284.20



167.00



8.5813.34



1



318.95



185.00



8.5813.35



1



362.45



213.00



8.5813.36



1



217.45



128.00



Acetonitril für UHPLC Supergradient, ACS Acétonitrile pour UHPLC Supergradient, ACS •• •• •• •• •• •• •• •• ••



Formel: M: CAS-Nr: HS-Nr: EG-Nr: LGK: Klasse / PG: UN-Nr: WGK:



Inhalt l contenu l 2,5
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CH3CN 41,05 g/mol 75-05-8 29269095 200-835-2 3 3/II UN1648 2



•• •• •• •• •• •• ••



Formule: M: No.-CAS: Code HS: No.-CE: Cl. de stockage: Cl. / groupe d‘emballage: •• No. ONU: •• CPE:



Ausführung exécution Glasflasche / bouteille en verre



CH3CN 41,05 g/mol 75-05-8 29269095 200-835-2 3 3/II UN1648 2



Art-Nr. VE / Stk. référence UV / pces 221881.1612 1



Listenpreis Aktionspreis prix courant prix d‘action 195.25 22.00



Methanol für UHPLC Supergradient, ACS Méthanol pour UHPLC Supergradient, ACS •• •• •• •• •• •• •• •• ••



Formel: M: CAS-Nr: HS-Nr: EG-Nr: LGK: Klasse / PG: UN-Nr: WGK:



Inhalt l contenu l 2,5



CH3OH 32,04 g/mol 67-56-1 29051100 200-659-6 3 3(6.1)/II UN1230 1



•• •• •• •• •• •• ••



Formule: M: No.-CAS: Code HS: No.-CE: Cl. de stockage: Cl. / groupe d‘emballage: •• No. ONU: •• CPE:



Ausführung exécution Glasflasche / bouteille en verre



CH3OH 32,04 g/mol 67-56-1 29051100 200-659-6 3 3(6.1)/II UN1230 1



Art-Nr. VE / Stk. référence UV / pces 221091.1612 1



Listenpreis Aktionspreis prix courant prix d‘action 57.60 12.35



Wasser für UHPLC Supergradient Eau pour UHPLC Supergradient •• •• •• •• •• •• ••



Formel: M: CAS-Nr: HS-Nr: EG-Nr: LGK: WGK:



Inhalt l contenu l 2,5



H2O 18,016 g/mol 7732-18-5 28530010 231-791-2 10-13 nwg



•• •• •• •• •• •• ••



Formule: M: No.-CAS: Code HS: No.-CE: Cl. de stockage: CPE:



Ausführung exécution Glasflasche / bouteille en verre



H2O 18,016 g/mol 7732-18-5 28530010 231-791-2 10-13 nwg



Art-Nr. VE / Stk. référence UV / pces 221074.1612 1



Listenpreis Aktionspreis prix courant prix d‘action 45.75 9.90



My Deal Chemicals for



Wenn die Chemie stimmt, ist alles perfekt



Einzigartiges Preis-/Leistungsverhältnis für beste europäische Qualitätsprodukte Si la chimie est bonne, tout est parfait



Prix/performance unique pour les produits de meilleure qualité européenne
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Cellulose-Chromatographiepapier Sorte 1 Chr Papiers en cellulose pour la chromatographie sorte 1 Chr •• reine Cellulose, ausschliesslich aus hochwertigem Baumwoll-Linters produziert, ohne jegliche Zusatzstoffe •• speziell für Chromatographieverfahren hergestellt und getestet



Ausführung exécution Rolle / rouleau Rolle / rouleau Rolle / rouleau Rolle / rouleau Rolle / rouleau Rolle / rouleau Rolle / rouleau Rolle / rouleau Bögen / feuilles Bögen / feuilles Bögen / feuilles Bögen / feuilles Bögen / feuilles Streifen / bandes



•• cellulose pure intégralement fabriquée à partir de ouate de coton de la plus haute qualité sans additifs d‘aucune sorte •• spécialement produit et contrôlé pour les techniques de chromatographie



Masse dimensions 100 m x 10 mm 100 m x 20 mm 100 m x 30 mm 91,4 m x 38,1 mm 100 m x 40 mm 100 m x 50 mm 100 m x 100 mm 100 m x 150 mm 100 x 300 mm 200 x 200 mm 250 x 250 mm 460 x 570 mm 580 x 680 mm 110 x 213 mm



Art-Nr. référence 12.3001.01 12.3001.02 12.3001.04 12.3001.05 12.3001.06 12.3001.07 12.3001.08 12.3001.09 12.3001.10 12.3001.11 12.3001.12 12.3001.13 12.3001.14 12.3001.15



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1 1 1 1 1 100 100 100 100 100 12



Listenpreis prix courant 23.10 33.00 45.40 53.30 50.60 61.20 116.45 148.05 53.30 60.90 95.60 207.10 324.25 100.10



Aktionspreis prix d‘action 16.15 23.10 31.80 37.30 35.40 42.85 81.50 103.65 37.30 42.65 66.90 144.95 226.95 70.10



Listenpreis prix courant 507.90 284.80



Aktionspreis prix d‘action 355.55 199.35



Cellulose-Chromatographiepapier Sorte 2 Chr Papiers en cellulose pour la chromatographie sorte 2 Chr •• reine Cellulose, ausschliesslich aus hochwertigem Baumwoll-Linters produziert, ohne jegliche Zusatzstoffe •• speziell für Chromatographieverfahren hergestellt und getestet •• Dicke 0.18 mm •• Saughöhe 115 mm/30 min. •• langsamer als 1 Chr für Anwendungen mit hoher Auflösung •• glatte Oberfläche •• besonders zu empfehlen für optische oder radiometrische Messungen



Ausführung exécution Bogen / feuilles Bogen / feuilles
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Masse mm dimensions mm 580 x 600 460 x 570



•• cellulose pure intégralement fabriquée à partir de ouate de coton de la plus haute qualité sans additifs d‘aucune sorte •• spécialement produit et contrôlé pour les techniques de chromatographie •• épaisseur 0,18 mm •• vitesse de 115 mm/30 min. •• plus lente que le grade 1 Chr pour des applications à résolution plus élevée •• surface lisse •• particulièrement recommandé pour les scanners optiques ou radiométriques Art-Nr. référence 12.3001.16 12.3001.17



VE / Stk. UV / pces 100 100



Spritzenvorsatzfilter Minisart® SRP Filtres pour seringues Minisart® SRP •• speziell zur Hochreinigung kleiner Volumina lösungsmittelhaltiger Proben für die HPLC- und GC-Analysen entwickelt worden •• Membranmaterial: Polytetrafluorethylen •• Gehäusematerial: Polypropylen •• unsteril Porengrösse µm pores µm 0,45 0,45 0,45 0,45 0,2 0,2 0,45 0,45 0,2 0,2 0,45 0,45 0,2 0,2



Ø mm Ø mm 4 4 15 15 15 15 15 15 25 25 25 25 15 4



•• pour l‘ultranettoyage simple, rapide et fiable d‘échantillons de petit volume pour des analyses HPLC ou GC •• Matériau constitutil de la membrane: Polytétrafluoréthylène •• Matériaux du corps: Polypropylène •• non stérile



Anschluss raccordement SRP4 Male Luer Slip SRP4 Male Luer Slip SRP15 Male Spike SRP15 Male Spike SRP15 Male Luer Slip SRP15 Male Luer Slip SRP15 Male Luer Slip SRP15 Male Luer Slip SRP25 Male Luer Slip SRP25 Male Luer Slip SRP25 Male Luer Slip SRP25 Male Luer Slip SRP15 Male Spike SRP4 Male Luer Slip



Art-Nr. référence 12.0000.35 12.0000.36 12.0000.39 12.0000.40 12.0000.41 12.0000.42 12.0000.43 12.0000.44 12.0000.45 12.0000.46 12.0000.47 12.0000.48 12.0000.72 12.0000.91



VE / Stk. UV / pces 50 500 50 500 50 500 50 500 50 500 50 500 500 500



Listenpreis prix courant 82.40 716.50 153.75 805.50 147.50 801.00 147.50 916.25 168.75 915.75 168.75 915.75 921.25 746.25



Aktionspreis prix d‘action 61.80 537.35 115.30 604.10 110.65 600.75 110.65 687.20 126.55 686.80 126.55 686.80 690.95 559.70



Mini-UniPrep™ G2 spritzenlose Filter Mini-UniPrep™ G2 Dispositifs de filtration sans seringue •• aus Borosilikatglas und PP-Gehäuse •• für HPLC/UHPLC-Analysen •• wurden dafür entwickelt, dass sie direkt in den Autosampler •• eingesetzt werden können •• Filterkapazität: 0,5 ml Ausführung exécution Standardverschluss Standardverschluss Standardverschluss Standardverschluss Standardverschluss Standardverschluss* Standardverschluss* Standardverschluss* Standardverschluss* Standardverschluss* Standardverschluss* Geschlitzter Septumverschluss* Geschlitzter Septumverschluss* Standardverschluss* Standardverschluss*



•• en verre borosilicaté et boîtier en PP •• pour une analyse HPLC/UHPLC •• ces filtres sont destinés à être chargés directement dans l‘auto-échantillonneur •• capacité de filtration : 0,5 ml



Porengrösse µm pores µm 0,2 0,45 0,2 0,45 0,2 0,2 0,45 0,2 0,45 0,2 0,2 0,45 0,2 0,2 0,2



* mit Handkompressor / * avec compresseur manuel



Material matériaux PVDF PVDF PTFE PTFE PP PVDF PVDF PTFE PTFE PP Nylon PTFE PTFE PTFE PVDF



Art-Nr. référence 12.7802.02 12.7802.04 12.7802.06 12.7802.08 12.7802.10 12.7802.14 12.7802.16 12.7802.18 12.7802.20 12.7802.22 12.7802.24 12.7802.26 12.7802.28 12.7802.30 12.7802.32



VE / Stk. UV / pces 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



Listenpreis prix courant 237.35 237.35 237.35 237.35 237.35 242.90 242.90 242.90 242.90 242.90 242.90 253.90 253.90 253.90 253.90



Aktionspreis prix d‘action 169.00 169.00 169.00 169.00 169.00 174.00 174.00 174.00 174.00 174.00 174.00 179.00 179.00 179.00 179.00
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Sicherheit, Reinraum & Hygiene Sécurite, Salle blanche & Hygiène HUBERLAB. Berufsmantel / Laborkittel Damen und Herren Blouses coton dames et messieurs HUBERLAB. •• •• •• ••



aus 100% Baumwolle, weiss mit Druckknöpfen und Revers-Kragen lange Ärmel 2 Taschen, 1 Brust- und 1 Innentasche



Grösse grandeur XS S M L XL



•• en 100% coton, blanc •• avec boutonnage par pressions et col tailleur •• manches longues •• 2 poches plaquées, 1 poche poitrine, 1 poche intérieure Art-Nr. référence 18.1040.00 18.1040.01 18.1040.02 18.1040.03 18.1040.04



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1 1



Listenpreis prix courant 43.00 43.00 43.00 43.00 43.00



Aktionspreis prix d‘action 24.00 24.00 24.00 24.00 24.00



A7 P+ Laborkittel A7 P+ labcoat •• PSA-Kategorie III, CE-zertifiziert nach der EU-Richtlinie 89/686/EWG •• Typ 6, begrenzt sprühdicht •• geprüft auf Schutz gegen Mikroorganismen •• antistatisch nach EN1149-1:1995 •• strapazierfähiges Material, HelmkeTrommeltest der Kategorie II •• >99% Partikel- und Baktierienfilterleistung •• silikonfrei •• aus atmungsaktivem, textilähnlichem SMS-Material mit exzellenter Partikelund Bakterien filterleistung •• mit dreifachen Überwendlingsnähten •• Einzeln doppelt verpackt für Bereiche der ISO-Klasse 7 (Keimzahlklasse C)



Grösse grandeur S M L XL XXL
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LOGO: POSITIVE Cyan & Magenta KCP Brand Assets June 5, 2012



•• certifié EPI Cat III directive 89/686/CEE •• chimiques Type 6 •• testé pour la protection contre les micro-organismes •• vêtement anti-statique conforme à EN1149-1:1995 •• matériau à faible peluchage, test tambour de Helmke de catégorie II •• efficacité de filtration des particules et des bactéries >99% •• sans silicone •• en textile SMS non tissé, elle présente un excellent degré de filtration des particules et des bactéries, est respirante •• elle dispose de coutures triples scellées •• Conditionnement: Double emballage individuel pour les zones ISO 7 de grade C Art-Nr. référence 18.0620.20 18.0620.21 18.0620.22 18.0620.23 18.0620.24



VE / Stk. UV / pces 15 15 15 15 15



Listenpreis prix courant 135.00 135.00 135.00 135.00 135.00



Aktionspreis prix d‘action 66.00 66.00 66.00 66.00 66.00



Einmalschürzen Tablier à usage unique •• aus PE-Folie, weiss •• Einheitsgrösse •• Masse: 800 x 1400 mm



•• en feuille PE, blanc •• taille unique •• dimensions: 800 x 1400 mm



Art-Nr. référence 3.8401.14



VE / Stk. UV / pces 100



Listenpreis prix courant 21.20



Aktionspreis prix d‘action 10.00



Schutzanzug TYVEK Classic Plus Vêtement de protection TYVEK Classic Plus •• kombiniert Typ 4 Schutz mit dem Komfort eines Schutzanzugs aus Vliesmaterial •• weiss •• nur Anzug •• Kapuzenform und Gummizug •• Kategorie III, Typ 4/5/6 •• einzeln verpackt



Grösse grandeur S M L XL XXL XXXL



•• associe les performances d’une combinaison de type 4 et le confort d’un non tissé •• blanc •• seulement vêtement de protection •• forme et contour élastique de la capuche •• catégorie III, Typ 4/5/6 •• emballages individuels



Art-Nr. référence 18.0406.00 18.0406.01 18.0406.02 18.0406.03 18.0406.04 18.0406.05



VE / Stk. UV / pces 100 100 100 100 100 100



Listenpreis prix courant 1‘060.00 1‘060.00 1‘060.00 1‘060.00 1‘060.00 1‘060.00



Aktionspreis prix d‘action 747.00 747.00 747.00 747.00 747.00 747.00



Armschützer Non-Woven Protections Non-Woven •• mit zwei Gummibändern für den sicheren Halt •• Masse: 200 x 400 mm •• weiss Art-Nr. référence 3.4925.01



•• avec deux bandes élastiques pour une tenue sûre •• dimensions: 200 x 400 mm •• blanc VE / Stk. UV / pces 100



Listenpreis prix courant 26.10



Aktionspreis prix d‘action 13.00
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Einmalhandschuhe Purple Nitril puderfrei Gants à usage unique Purple Nitrile non poudrés •• bieten den für Labor- und Sicherheitsbereiche erforderlichen zuverlässigen Handschutz und Tragekomfort •• frei von Naturkautschuk-Latex für weniger Handschuhbedingte, allergische Typ-1-Reaktionen •• texturierte Fingerspitzen



Grösse grandeur XS S M L XL



Länge mm longueur mm 240 240 240 250 250



•• garantissent une protection indispensable des mains alliée à un grand confort pour travailler en toute sécurité dans les laboratoires •• sans latex naturel pour réduire les risques potentiels de réactions aller-giques de TYPE I •• extrémités des doigts texturées



Art-Nr. référence 3.7573.20 3.7573.21 3.7573.22 3.7573.23 3.7573.24



VE / Stk. UV / pces 100 100 100 100 90



Listenpreis prix courant 27.00 27.00 27.00 27.00 27.00



Aktionspreis prix d‘action 11.00 11.00 11.00 11.00 11.00



Listenpreis prix courant 21.00 21.00 21.00 21.00 21.00



Aktionspreis prix d‘action 12.00 12.00 12.00 12.00 12.00



Einmalhandschuhe Purple Nitril XTRA puderfrei LOGO: POSITIVE Cyan & Magenta Gants à usage unique Purple Nitrile non XTRA poudrés KCP Brand Assets



June 5, 2012



•• bieten den für Labor- und Sicherheitsbereiche erforderlichen zuverlässigen Handschutz und Tragekomfort •• frei von Naturkautschuk-Latex für weniger Handschuhbedingte, allergische Typ-1-Reaktionen •• texturierte Fingerspitzen •• statisch dissipatives Verhalten



Grösse grandeur XS S M L XL
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Länge mm longueur mm 300 300 300 300 300



•• garantissent une protection indispensable des mains alliée à un grand confort pour travailler en toute sécurité dans les laboratoires •• sans latex naturel pour réduire les risques potentiels de réactions aller-giques de TYPE I •• extrémités des doigts texturées •• antistatiques



Art-Nr. référence 3.7573.70 3.7573.71 3.7573.72 3.7573.73 3.7573.74



VE / Stk. UV / pces 50 50 50 50 50



Einmalhandschuhe Latex IC puderfrei Gants jetables en latex IC non poudrés •• für vielseitige Anwendungen im industriellen Bereich und Labor •• CE–Kategorie III Schutzhandschuh für komplexe Risiken, CE–Klasse I Untersuchungshandschuh •• der besonders hautfreundliche, puderfreie Hygienehandschuh aus Naturlatex •• Griffige Oberfläche und leichte Anziehbarkeit durch innovative Produktionstechnologie •• Frei von Phthalaten / Weichmachern Grösse grandeur XS S M L XL



Länge mm longueur mm 240 240 240 240 240



•• pour applications diverses dans le domaine de l’industrie et des sciences de vie •• catégorie CE III – gant de protection pour risques complexes gant d’examen de catégorie CE I •• gant d’hygiène en latex naturel sans poudre, particulièrement bien toléré par la peau •• surface bien adhérente et enfilage aisé grâce à une technologie de production innovante •• exempt de phtalates / plastifiants Art-Nr. référence 3.8012.00 3.8012.01 3.8012.02 3.8012.03 3.8012.04



VE / Stk. UV / pces 100 100 100 100 90



Listenpreis prix courant 8.30 8.30 8.30 8.30 8.30



Aktionspreis prix d‘action 4.30 4.30 4.30 4.30 4.30



Listenpreis prix courant 12.00 12.00 12.00 10.80



Aktionspreis prix d‘action 7.80 7.80 7.80 7.10



Einmalhandschuhe Nitril XtraLite puderfrei Gants jetables en Nitril XtraLite non poudrés •• für viele Anwendungen im industriellen Bereich, Lebensmittelzubereitung, Produktprüfung und Verpackung •• CE-Kategorie III Schutzhandschuh für komplexe Risiken, CE-Klasse I Untersuchungshandschuh •• hervorragende Dehnbarkeit für angenehmen Tragekomfort •• Frei von Phthalaten / Weichmachern und allergieauslösenden Latexproteinen



Grösse grandeur S M L XL



Länge mm longueur mm 240 240 240 240



•• pour diverses applications dans le domaine de l’industrie, contrôle de qualité et emballage/conditionnement de produits divers. •• catégorie CE III – gant de protection pour risques complexes, gant d‘examen de catégorie CE I •• excellente élasticité, pour un port agréable •• exempt de phtalates / plastifiants et de protéines de latex allergisantes



Art-Nr. référence 3.8014.01 3.8014.02 3.8014.03 3.8014.04



VE / Stk. UV / pces 200 200 200 180
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Einmalhandschuhe Sempercare Nitril skin² puderfrei Gants à usage unique Sempercare nitrile skin² non poudrés •• Untersuchungshandschuhe mit hohem Tragekomfort durch das innovative, weiche Material, unsteril, lavendelblau •• Oberfläche glatt, Finger texturiert •• Wanddicke (doppelt): 0,14 mm •• Reisskraft: median 6 N •• EN 455, EN 420, EN 374, Kat. III



Grösse grandeur XS S M L XL



Länge mm longueur mm 240 240 240 240 240



•• gants d‘examen à haut comfort grâce au matériel innovatif et souple, non stérile, coloris lavande •• surface lisse, doigts texturées •• épaisseur (double): 0,14 mm •• force d‘arrachement: médiane 6 N •• EN 455, EN 420, EN 374, cat. III



Art-Nr. référence 3.8070.20 3.8070.21 3.8070.22 3.8070.23 3.8070.24



VE / Stk. UV / pces 200 200 200 200 180



Listenpreis prix courant 11.20 11.20 11.20 11.20 11.20



Aktionspreis prix d‘action 8.70 8.70 8.70 8.70 8.70



Listenpreis prix courant 8.90 8.90 8.90 8.90



Aktionspreis prix d‘action 4.95 4.95 4.95 4.95



Einmalhandschuhe Sempercare Nitril puderfrei Gants à usage unique Sempercare nitrile non poudrés •• beidseitig tragbare Handschuhe mit Rollrand, für den Kontakt mit Lebensmitteln zugelassen, unsteril, blau •• hoher Schutz für kritische Einsätze •• Oberfläche glatt, Finger texturiert •• Wanddicke (doppelt): 0,20 mm •• Reisskraft: median 9 N •• EN 455, EN 420, EN 374, Kat. III



Grösse grandeur S M L XL
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Länge mm longueur mm 240 240 240 240



•• ces gants ambidextres avec manchette renforcée, ils sont agréés pour le contact alimentaire, non stérile, bleu •• haute protection pour les opérations critiques •• surface lisse, doigts texturées •• épaisseur (double): 0,20 mm •• force d‘arrachement: médiane 9 N •• EN 455, EN 420, EN 374, cat. III



Art-Nr. référence 3.8070.01 3.8070.02 3.8070.03 3.8070.04



VE / Stk. UV / pces 100 100 100 90



Chemikalienschutzhandschuhe Gants de protection chimique •• Schutz gegen mechanische Risiken, bestimmte Chemikalien wie Fette, Öle, die meisten Säuren und Laugen •• Baumwollgefüttert •• besseres Tastvermögen und um bis zu 50% weniger Ermüdung der Hand •• DIN EN 374-1/374-2/3743/388/420, Kategorie III



Grösse grandeur XL L XL L XL XL



•• protection contre les risques mécaniques et certains produits chimiques tels que les graisses, les huiles, la plupart des acides et alcalis •• doublé de coton •• meilleur sens du toucher et jusqu‘à 50% moins de fatigue de la main •• DIN EN 374-1/374-2/3743/388/420, Catégorie III



Länge mm longueur mm 280 280 350 350 400 600



Art-Nr. référence 18.0191.90 18.0191.91 18.0191.92 18.0191.93 18.0191.94 18.0191.95



VE / Stk. UV / pces 1 Paar / paire 1 Paar / paire 1 Paar / paire 1 Paar / paire 1 Paar / paire 1 Paar / paire



Listenpreis prix courant 8.50 8.50 12.60 12.60 15.30 34.00



Aktionspreis prix d‘action 6.20 6.20 8.40 8.40 10.20 23.00



Listenpreis prix courant 4.60 4.60 4.60 4.60



Aktionspreis prix d‘action 3.60 3.60 3.60 3.60



Chemikalienschutzhandschuhe M3-PLUS Gants de protection chimique M3-PLUS •• beständig gegen viele chemische Substanzen sowie gegen bakteriologische Kontamination •• aus Nitril-Perbunan (NBR) •• mit sehr gutem Tastvermögen •• Sanitized •• Baumwollbeflockt •• max. Abriebfestigkeit •• Kategorie 3 •• DIN EN 374-1/374-2/3743/388/420



Grösse grandeur 7 - 7.5 8 - 8.5 9 - 9.5 10 - 10.5



Länge mm longueur mm 310 310 310 310



•• résistants à beaucoup de produits chimiques, ainsi qu‘à la contamination bactériologique •• en polychloroprène •• avec bonne sensitivité tactile •• aseptisés •• doublure de coton •• résistance max. à l‘abrasion •• catégorie 3 •• DIN EN 374-1/374-2/3743/388/420



Art-Nr. référence 18.0192.04 18.0192.05 18.0192.06 18.0192.07



VE / Stk. UV / pces 1 Paar / paire 1 Paar / paire 1 Paar / paire 1 Paar / paire
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Chemikalienschutzhandschuhe JACKSON SAFETY*G80 Nitrile* Gants de protection chimique JACKSON SAFETY*G80 Nitrile* •• Schutz gegen Säuren, Ätzalkalien, Basen, Lösungsmittel und andere wässrige Lösungen •• strukturierte Fingerspitzen und Handflächen •• verbessertes, gleichmässigeres Futter aus reiner Baumwolle •• für den Kontakt mit Lebensmitteln zugelassen •• umweltverantwortlichere Verpackung mit 96 % weniger Polybeuteln •• EN 374, EN 388, AQL 0.65



Grösse grandeur S M L XL XXL



Länge mm longueur mm 325 325 LOGO: POSITIVE 325 Cyan & Magenta 325 325 KCP Brand Assets



June 5, 2012



•• offrent une protection contre les acides, les produits caustiques, les bases, les solvants et autres solutions aqueuses •• paume et bouts des doigts texturés •• doublure floquée en coton plus uniforme et satisfaisante •• certifiés pour l‘alimentaire •• conditionnement plus écologique grâce à l‘utilisation de 96% de sacs en PE •• EN 374, EN 388, AQL 0.65



Art-Nr. référence 18.9446.01 18.9446.02 18.9446.03 18.9446.04 18.9446.05



VE / Stk. UV / pces 12 Paar / paire 12 Paar / paire 12 Paar / paire 12 Paar / paire 12 Paar / paire



Listenpreis prix courant 33.60 33.60 33.60 33.60 33.60



Aktionspreis prix d‘action 21.00 21.00 21.00 21.00 21.00



Listenpreis prix courant 16.00 16.00 16.00 16.00 16.00



Aktionspreis prix d‘action 8.90 8.90 8.90 8.90 8.90



Handschuhe aus Baumwolltrikot Gants en coton-tricot •• für Arbeiten mit schweissempfindlichen Materialien •• gebleicht •• Packung à 10 Stk. •• Karton à 250 Stk.



Grösse grandeur XS S M L XL
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Länge mm longueur mm 250 250 250 250 250



•• recommandés pour les travaux avec matériaux sensibles à la sueur •• blanchis •• paquet de 10 pces •• carton de 250 pces



Art-Nr. référence 18.2112.50 18.2112.51 18.2112.52 18.2112.53 18.2112.54



VE / Stk. UV / pces 5 Paar / paire 5 Paar / paire 5 Paar / paire 5 Paar / paire 5 Paar / paire



Hitzeschutzhandschuhe aus Baumwolle Gants de protection contre la chaleur en coton •• speziell für Autoklavenarbeiten •• temperaturbeständig bis 232°C •• für Maschinenwäsche geeignet Grösse grandeur Einheitsgrösse / pointure unique



•• pour travaux avec autoclaves •• résistant jusqu‘à +232°C •• lavables en machine



Länge mm longueur mm 330



Art-Nr. VE / Stk. référence UV / pces 18.3201.01 1 Paar / paire



Listenpreis prix courant CHF 75.35



Aktionspreis prix d‘action 45.00



Listenpreis prix courant 14.20 168.20



Aktionspreis prix d‘action 9.80 108.00



Desinfektionsmittel für Oberflächen neoform MED rapid Désinfectant pour des surfaces neoform MED rapid •• Schnelldesinfektionsmittel für Medizinprodukte, gebrauchsfertige Lösung •• Bakterizid, levurozid, tuberkulozid, begrenzt viruzid •• VAH-gelistet und in der IHO-Viruzidie-Liste eingetragen •• auch gegen Noroviren wirksam (nach EN-Norm bestätigt) •• UN 1987 Propan-1-ol, Ethanol, Lösung, 3, III, D/E



Inhalt l cap. l 0,75 0,75



•• désinfectant rapide pour les dispositifs médicaux en solution prête à l‘emploi •• bactéricide, levuricide, tuberculocide, virucide •• répertorié VAH et enregistré dans la liste des virucides OHI •• egalement efficace conte les norovirus (efficacité confirmée par les normes européennes) •• UN 1987 Propan-1-ol, Ethanol, Lösung, 3, III, D/E



Ausführung exécution Flasche / flacon Flaschen / flacons



Art-Nr. référence 18.9445.00 18.9445.01



Reinigung und Desinfektion für Labors.



Neodisher-Produkte sind



innovativ, marktgerecht und wirtschaftlich.



VE / Stk. UV / pces 1 12



%



HUBERLAB. hat den Exklusivvertrieb



Nettoyage et désinfection pour les laboratoires.



Les produits neodisher sont



innovatifs, de meilleure qualité et économiques. HUBERLAB. est devenu le distributeur exclusif
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stop. shop. One



One



Service, der sich nach Ihnen richtet



Service qui est orienté vers vous
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Desinfektionsreiniger Mikrobac® forte Produit de désinfection et de nettoyage Mikrobac® forte •• zur täglichen, desinfizierenden Unterhaltsreinigung aller wasserbeständigen Oberflächen •• aldehydfrei mit materialschonendem Schutzfaktor •• Bakterizid, levurozid, tuberkulozid, begrenzt viruzid (inkl. HBV, HIV, HCV), MNV, Adeno-, Polyoma-, Rota-, SARS-Virus •• gute Reinigungsleistung und geruchsarme Formulierung



Inhalt cap. 20 ml 5l



•• pour l’entretien et la désinfection quotidienne de toutes les surfaces résistantes à l’eau •• sans aldéhydes, avec facteur de protection ménageant les matériaux •• bactéricide, fongicide, tuberculocide, virucide contre les virus enveloppés (incl. VHB, VIH, VHC), SRAS, CVF, adéno, papova et rota virus •• bon pouvoir nettoyant et formule sans émanations



Ausführung exécution Beutel / sachet Kanister / bidon



Art-Nr. référence 18.9706.02 18.9706.05



VE / Stk. UV / pces 250 1



Listenpreis prix courant 137.50 110.00



Aktionspreis prix d‘action 89.90 59.00



Listenpreis prix courant 18.10



Aktionspreis prix d‘action 9.00



Flächen Desinfektionstücher Mikrobac Tissues Lingettes désinfectantes Mikrobac Tissues •• gebrauchsfertige Desinfektionstücher aus PET •• Alkohl-, aldehyd-, farbstoff- und parfümfrei •• sehr gute Materialverträglicheit •• Wirkeintritt bereits nach 30 Sekunden •• wirksam gegen Polyomavirus •• keinerlei Adsorption •• gute Reinigungsleistung •• hervorragende Oberflächenbenetzung •• wiederverschliessbarer Flow-Pack •• breites Wirkspektrum



•• lingettes désinfectantes prêt à l‘emploi en PET •• libre d‘alcool et d’aldéhyde, sans colorant ni parfum •• très grande compatibilité des matériaux •• entre en action après 30 secondes •• efficace contre les polyomavirus •• aucune adsorptio •• bonne capacité de nettoyage •• excellent pouvoir mouillant •• Flow-Pack refermable •• large spectre d‘effet



Ausführung exécution Flow-Pack mit 80 Tüchern / Flow-Pack à 80 lingettes



Art-Nr. référence 18.9706.10



VE / Stk. UV / pces 1
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PANTASEPT Desinfektionsmittel Spray PANTASEPT désinfection spray •• für Gegenstände und Flächen in Spitälern, Arztpraxen, Labors, Fabriken, Sportanlagen, Saunas, Solarien, Wohnräume, Baderäume und Toiletten •• desodorierend •• dreifache Wirkung: viruzid, bakterizid und fungizid. Wirkt gegen Viren, HIV (Aids), H1N1 (Grippe A), H5N1 (Vogelgrippe), HBV (Hepatitis-B), gegen Bakterien (inkl. Tbc) und gegen Pilze (Candida)



•• pour les objets et surfaces dans les hôpitaux, cabinets médicaux, laboratoires, usines, installations sportives, solarium, habitations, salles de bain et toilettes •• désodorise •• triple action: virucide, bactéricide et fongicide. Agit contre les virus HIV (SIDA), H1N1 (grippe A), H5N1 (grippe avaire), HBV (hépatite B), contre les bactéries (incl. Tbc) et les champignons (candida)



Inhalt ml cap. ml 400



Art-Nr. référence 18.8670.10



VE / Stk. UV / pces 1



Listenpreis prix courant 21.00



Aktionspreis prix d‘action 16.80



neodisher® LaboClean FLA neodisher® LaboClean FLA •• •• •• ••



Reinigungsmittel, Flüssigkonzentrat universell einsetzbar mit ausgeprägter Reinigungskraft entfernt hartnäckige Rückstände auf Ölbasis und andere organische Verschmutzungen



Typ type LaboClean FLA



•• détergent alcalin universel, concentré liquide •• utilisation polyvalente •• excellentes performances de nettoyage •• élimine des résidus tenaces d’huile et autres résidus organiques



Gebinde unité Kanister à 5 Liter / bidon à 5 litre



Art-Nr. référence 18.9411.12



Listenpreis prix courant 62.00



Aktionspreis prix d‘action 39.00



Listenpreis prix courant 50.50



Aktionspreis prix d‘action 35.00



neodisher® Z neodisher® Z •• Neutralisationsmittel, Flüssigkonzentrat •• zur Neutralisation verschleppter Alkalireste bei der maschinellen Aufbereitung Typ type neodisher Z
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•• agent de neutralisation et détergent acide, concentré liquide •• pour neutraliser des résidus alcalins résistants au traitement en machine



Gebinde unité Kanister à 5 Liter / bidon à 5 litre



Art-Nr. référence 18.9420.02



Mikroskopie Microscopie



Giemsa - Lösung für die Mikroskopie Solution de Giemsa pour la microscopie •• •• •• •• •• ••



HS-Nr: Lagerung: LGK: Klasse / PG: UN-Nr: WGK: 



Inhalt ml contenu ml 100 500 2500







38220000 RT 3 3(6.1)/II UN1230 1



•• •• •• ••



Code HS: Stockage: Cl. de stockage: Cl. / groupe d‘emballage: •• No. ONU: •• CPE:



Ausführung exécution Glasflasche / bouteille en verre Glasflasche / bouteille en verre Glasflasche / bouteille en verre



Art-Nr. référence A0885.0100 A0885.0500 A0885.2500



38220000 RT 3 3(6.1)/II UN1230 1 VE / Stk. UV / pces 1 1 1



Listenpreis prix courant 24.00 33.05 105.70



Aktionspreis prix d‘action 18.00 26.00 82.00



Listenpreis prix courant 18.25 46.25



Aktionspreis prix d‘action 14.00 35.00



May-Grünwald - Lösung für die Mikroskopie Solution selon May-Gruenwald pour la microscopie •• •• •• •• •• ••



HS-Nr: Lagerung: LGK: Klasse / PG: UN-Nr: WGK: 



Inhalt ml contenu ml 500 2500







32041900 RT 3 3(6.1)/II UN1230 1



•• •• •• ••



Code HS: Stockage: Cl. de stockage: Cl. / groupe d‘emballage: •• No. ONU: •• CPE:



Ausführung exécution Glasflasche / bouteille en verre Glasflasche / bouteille en verre



Art-Nr. référence A0415.0500 A0415.2500



32041900 RT 3 3(6.1)/II UN1230 1 VE / Stk. UV / pces 1 1
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Mayer‘s Hämalaun - Lösung für die Mikroskopie Solution selon Mayer Hemalaun pour la microscopie •• •• •• ••



HS-Nr: Lagerung: LGK: WGK: 



38220000 RT 10 1



•• •• •• ••



Inhalt ml contenu ml 500 1000 2500



Code HS: Stockage: Cl. de stockage: CPE:



38220000 RT 10 1



Art-Nr. référence A0884.0500 A0884.1000 A0884.2500



VE / Stk. UV / pces 1 1 1



Listenpreis prix courant 31.65 52.05 113.10



Aktionspreis prix d‘action 24.00 29.00 85.00



Listenpreis prix courant 28.45 86.75 181.40



Aktionspreis prix d‘action 22.00 66.00 140.00



Fuchsin basisch (C.I. 42510) für die Mikroskopie Fuchsine basique (C.I. 42510) pour la microscopie •• •• •• •• •• •• •• ••



Formel: M: CAS-Nr: HS-Nr: EG-Nr: Lagerung: LGK: WGK: 



C20H20ClN3 337,85 g/mol 632-99-5 32041300 211-189-6 RT 6.1C 3



Inhalt g contenu g 25 100 250



Formule: M: No.-CAS: Code HS: No.-CE: Stockage: Cl. de stockage: CPE:



C20H20ClN3 337,85 g/mol 632-99-5 32041300 211-189-6 RT 6.1C 3



Art-Nr. référence A1795.0025 A1795.0100 A1795.0250



Aquametric für



Karl Fischer Titrationen



die Alternative zu HydranalTM



Aquametric réactifs



Karl Fischer



l‘alternative au HydranalTM



44



•• •• •• •• •• •• •• ••



VE / Stk. UV / pces 1 1 1



Immersionsöl, fluoreszenzfrei für die Mikroskopie Huile d‘immersion, libre de fluorescence pour la microscopie •• •• •• •• •• ••



CAS-Nr: HS-Nr: EG-Nr: Lagerung: LGK: WGK: 



8012-95-1 38220000 232-384-2 RT 10-13 2



•• •• •• •• •• ••



No.-CAS: Code HS: No.-CE: Stockage: Cl. de stockage: CPE:



Inhalt ml contenu ml 100 250



8012-95-1 38220000 232-384-2 RT 10-13 2



Art-Nr. référence A0699.0100 A0699.0250



VE / Stk. UV / pces 1 1



Listenpreis prix courant 26.70 36.30



Aktionspreis prix d‘action 21.00 28.00



Listenpreis prix courant 2.80 3.90



Aktionspreis prix d‘action 1.50 2.10



Listenpreis prix courant 2.30 3.10



Aktionspreis prix d‘action 1.45 2.00



Standardobjektträger Menzel Lames porte-objets standard Menzel •• •• •• ••



Kanten geschnitten Grösse 76 x 26 mm halbweiss ISO 8037



Stärke mm épaisseur 1,0 1,0



•• •• •• ••



bords bruts dimensions 76 x 26 mm mi-blanches ISO 8037



Ausführung exécution Standard mit Mattrand 20 mm / dépolies 20 mm



Art-Nr. référence 10.0120.02 10.0120.04



VE / Stk. UV / pces 50 50



Standardobjektträger Lames porte-objets standard •• Kanten geschnitten •• Grösse 76 x 26 mm •• ISO 8037/ 1



Stärke mm épaisseur 1,0 1,0



Ausführung exécution Standard mit Mattrand / marge dépolie



•• bords bruts •• dimensions 76 x 26 mm •• ISO 8037/ 1



Art-Nr. référence 10.2355.11 10.2355.12



VE / Stk. UV / pces 50 50
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Objektträger SuperFrost® Lames porte-objets SuperFrost® •• aus extra-weissem Glas •• gewaschen, geschnitten und poliert •• geeignet für in vitro-diagnostische Anwendungen (IVD) •• beschriftungsfeld ist gegen alle üblichen Lösungsmittel resistent •• ISO 8037/1 •• L×B×H: 76×26×1 mm •• Karton à 5‘000 Stück



•• en verre extra blanc •• nettoyées, coupée et polies •• pour les applications de diagnostic in vitro (IVD) •• zone d‘étiquetage résistant aux solvants courants •• SO 8037/1 •• l×p×h: 76×26×1 mm •• carton à 5‘000 pièces



Schriftfeldfarbe plage dinscription couleur weiss / blanc grün / vert rosa / rosé gelb / jaune blau / bleu orange



Art-Nr. référence 10.0345.01 10.0345.02 10.0345.03 10.0345.04 10.0345.05 10.0345.06



VE / Stk. UV / pces 50 50 50 50 50 50



Listenpreis prix courant 4.35 4.35 4.35 4.35 4.35 4.35



Aktionspreis prix d‘action 2.60 2.60 2.60 2.60 2.60 2.60



Listenpreis prix courant 5.40 6.10 6.10 6.10 6.10 6.10



Aktionspreis prix d‘action 3.50 3.70 3.70 3.70 3.70 3.70



Objektträger geschliffen 90° SuperFrost® Lames porte-objets polies 90° SuperFrost® •• aus extra-weissem Glas •• gewaschen, geschnitten und poliert •• geeignet für in vitro-diagnostische Anwendungen (IVD) •• beschriftungsfeld ist gegen alle üblichen Lösungsmittel resistent •• ISO 8037/1 •• L×B×H: 76×26×1 mm •• Karton à 5‘000 Stück



Schriftfeldfarbe plage dinscription couleur weiss / blanc grün / vert rosa / rosé gelb / jaune blau / blue orange
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•• en verre extra blanc •• nettoyées, coupée et polies •• pour les applications de diagnostic in vitro (IVD) •• zone d‘étiquetage résistant aux solvants courants •• SO 8037/1 •• l×p×h: 76×26×1 mm •• carton à 5‘000 pièces



Art-Nr. référence 10.0347.01 10.0347.02 10.0347.03 10.0347.04 10.0347.05 10.0347.06



VE / Stk. UV / pces 50 50 50 50 50 50



Objektträger SuperFrost® Plus Lames porte-objets SuperFrost® Plus •• aus Flachglas •• permanente positive Ladung, die frische Schnitte, fixierte oder eingebettete Gewebeschnitte und zytologische Präparate an den Objektträger bindet •• 90° geschliffene Kanten und Mattrand zur Beschriftung •• Gewebeschnitte mit einer Dicke von 2 bis 5 µm •• B×T×H: 75×25×1 mm •• Karton à 1‘440 Stück



Schriftfeldfarbe plage dinscription couleur weiss / blanc grün / vert rosa / rosé gelb / jaune blau / bleu orange



•• en verre fin •• chargées positivement, l‘attraction électrostatique lie fortement les coupes de tissus fixes ou enrobés •• bords rodés à 90° et extrémités dépolies pour l‘identification •• pour épaisseur de coupes de 2 à 5 µm •• l×p×h: 75×25×1 mm •• carton à 1‘440 pièces



Art-Nr. référence 10.0344.01 10.0344.02 10.0344.03 10.0344.04 10.0344.05 10.0344.06



VE / Stk. UV / pces 72 72 72 72 72 72



Listenpreis prix courant 27.05 27.05 27.05 27.05 27.05 27.05



Aktionspreis prix d‘action 15.50 15.50 15.50 15.50 15.50 15.50



Listenpreis prix courant 4.50



Aktionspreis prix d‘action SALE 2.00



Labormarker Stylo-feutres pour le laboratoire •• ultrafeine Schreibspitzen •• schwarz •• trocknen nicht aus und haben eine lange Lebensdauer •• wasserfest, geruchlos und nicht toxisch •• widersteht den meisten Laborchemikalien •• schreibt ohne Vorbehandlung der Oberflächen



•• pointe ultra-fine •• noir •• il garantit à l‘utilisateur une longue durée de vie •• étanche, inodore et non toxique •• résiste à la plupart des produits chimiques •• écrit sans traitement préalable des surfaces



Art-Nr. référence 10.1306.03



VE / Stk. UV / pces 1



SALE nur solange Vorrat / Soldes valables dans la limite des stocks
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CELLview™ Slide für die Mikroskopie Lame de microscope CELLview™ Slide •• 10 Wells mit alphanumerischer Kennzeichnung •• Näpfchenabstand entspricht 96 Well Microplatte •• Borosilikatglas, hydrolytische Kl.1 •• Wachstumsfläche: 32/well mm2 •• Gesamtvolumen: 447/well µl •• steril



•• 10 puits avec repérage alpha numérique •• distance inter puits identique à la microplaque 96 puits •• verre hydrophile de cl. 1, borosilicaté •• surface de culture: 32/puits mm2 •• volume total: 447/puits µl •• stérile



Neue Version 2017 mit 100% Dichtigkeitskontrolle



Nouvelle version 2017 avec contrôle d‘étanchéité



Oberflächenbehandlung traitement de surface



Art-Nr. référence



VE / Stk. UV / pces



TC Advanced TCTM



7.543 079 7.543 979



45 45



Testen Sie unsere



Qualitätsprodukte!



Bestellen Sie unsere



SAMPLEPACKS



jetzt auch ganz einfach



und gratis im eShop



Testez nos produits de haute gamme! Commandez les



paquets d‘échantillons



graduits tout simplement



par le eShop 48



noncytotoxic



Listenpreis prix courant



Aktionspreis prix d‘action



450.00 492.75



380.00 422.00



Deckgläser quadratisch Menzel Lamelles couvre-objets carrés Menzel •• Stärke 0,13-0,17 mm •• ausgesuchte Glasqualität Grösse mm grandeur mm 15 x 15 18 x 18 20 x 20 22 x 22 24 x 24 15 x 15 18 x 18 20 x 20 22 x 22 24 x 24



Packung paquet 10 x 100 Stk./pces 10 x 100 Stk./pces 10 x 100 Stk./pces 10 x 100 Stk./pces 10 x 100 Stk./pces 5 x 200 Stk./pces 5 x 200 Stk./pces 5 x 200 Stk./pces 5 x 200 Stk./pces 5 x 200 Stk./pces



•• épaisseur 0,13-0,17 mm •• qualité de verre sélectionnée Art-Nr. référence 10.0360.02 10.0360.04 10.0360.06 10.0360.08 10.0360.10 10.0360.82 10.0360.84 10.0360.86 10.0360.88 10.0360.89



VE / Stk. UV / pces 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000



Listenpreis prix courant 21.60 18.90 25.40 29.20 35.00 21.60 18.90 27.00 28.60 35.00



Aktionspreis prix d‘action 13.00 11.20 15.00 17.00 21.00 13.00 11.20 15.00 17.00 21.00



VE / Stk. UV / pces 1000 100 100 100



Listenpreis prix courant 8.50 1.15 2.30 2.55



Aktionspreis prix d‘action 6.70 1.00 2.00 2.05



VE / Stk. UV / pces 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000



Listenpreis prix courant 17.50 25.50 49.50 56.00 62.00 64.00 50.00



Aktionspreis prix d‘action 12.25 17.85 34.65 39.20 43.40 44.80 35.00



Deckgläser Lamelles couvre-objets •• für den manuellen Gebrauch •• frei von Schlieren und Blasen Grösse mm grandeur mm 18 x 18 24 x 24 24 x 50 24 x 60



•• pour un usage manuel •• sont exemptes de rayures et de bulles Art-Nr. référence 10.0139.18 10.0139.24 10.0139.50 10.0139.60



Deckgläser Duran Lamelles couvre-objets Duran •• rechteckig •• Packung à 100 Stk.



Grösse mm grandeur mm 18 x 18 22 x 22 24 x 40 24 x 50 24 x 50 24 x 60 24 x 60



Ausführung exécution Stärke 1 / épaisseur 1 Stärke 1 / épaisseur 1 Stärke 1 / épaisseur 1 Stärke 1 / épaisseur 1 1,5 Automat Stärke 1 / épaisseur 1 1,5 Automat



•• rectangulaires •• paquet à 100 pces



Art-Nr. référence 10.2355.31 10.2355.32 10.2355.33 10.2355.34 10.2355.35 10.2355.36 10.2355.37
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Präparatekästen HUBERLAB. mit Holzrahmen Boîtes pour préparations HUBERLAB. avec cadres en bois •• schwarze Aussenhülle •• nummerierte Holzzahnleisten für Objektträger 76 x 26 mm •• nummeriertes Inhaltsverzeichnis auf der Innenseite



•• couverture noire •• partie inférieure à rebord •• cadres en bois à rainures numérotées pour le rangement des porteobjets de 76 x 26 mm •• répertoire numéroté à l‘intérieur du couvercle



committed to science



für Anzahl Objektträger pour nombre porte-objets 25 50 100



Art-Nr. référence 10.2701.25 10.2701.50 10.2701.99



VE / Stk. UV / pces 1 1 1



Listenpreis prix courant 35.10 20.80 21.20



Aktionspreis prix d‘action SALE 20.00 SALE 15.00 SALE 14.00



Listenpreis prix courant 13.00



Aktionspreis prix d‘action 8.00



SALE nur solange Vorrat / Soldes valables dans la limite des stocks



Präparatekästen Assistent antistatisch Boîtes pour préparations Assistent antistatique •• schwarz überzogen •• Unterteil und Deckel durch Metallscharniere und Verschlüsse miteinander verbunden •• nummerierte Kunststoffstege (antistatisch, xylolbeständig) •• nummeriertes Inhaltsverzeichnis im Deckel •• für Objektträger 76 x 26 mm



für Anzahl Objektträger pour nombre porte-objets 25 50 100
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•• couverture noire •• couvercle et partie inférieure reliés au moyen de petites charnières et fermetures métalliques •• cadres en matière plastique (antistatique, résistant à xylène) à rainures numérotées •• répertoire numéroté à l‘intérieur du couvercle •• pour porte-objets 76 x 26 mm



Ausführung exécution mit Holzrahmen cadre en bois mit Holzrahmen cadre en bois mit Kunststoffrahmen cadre en PP



Art-Nr. référence 10.2702.25



VE / Stk. UV / pces 1



10.2702.50



1



15.30



9.20



10.2702.99



1



18.45



12.00



Objektträgerboxen Boîtes pour lames porte-objets •• aus Polystyrol •• tiefgefrierbar bis -80°C und beständig bis +70°C •• für 50 Objektträger 76 x 26 mm •• mit Nummerierung im Boden •• stapelbar, staubdicht und nahezu unzerbrechlich •• L x B x H: 172 x 83 x 30 mm



Farbe couleur blau / bleu grün / vert rot / rouge gelb / jaune



•• en polystyrène •• congelable à -80°C et résistant jusqu‘à +70°C •• pour 50 porte-objets 76 x 26 mm •• avec numérotage au fond •• empilable, anti-poussière et stabilité extrême •• lx l x h: 172 x 83 x 30 mm



Art-Nr. référence 10.6580.01 10.6580.02 10.6580.03 10.6580.04



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1



Listenpreis prix courant 6.55 6.55 6.55 6.55



Aktionspreis prix d‘action 3.60 3.60 3.60 3.60



Listenpreis prix courant 9.70 9.70 9.70 9.70 9.70 9.70



Aktionspreis prix d‘action 6.00 6.00 6.00 6.00 6.00 6.00



Objektträgerboxen Boîtes pour lames porte-objets •• aus Polystyrol •• tiefgefrierbar bis -80°C und beständig bis +70°C •• für 100 Objektträger 76 x 26 mm •• mit Nummerierung im Boden •• stapelbar, staubdicht und nahezu unzerbrechlich •• L x B x H: 172 x 172 x 31 mm



Farbe couleur weiss / blanc blau / bleu grün / vert rot / rouge gelb / jaune schwarz / noir



•• en polystyrène •• congelable à -80°C et résistant jusqu‘à +70°C •• pour 100 porte-objets 76 x 26 mm •• avec numérotage au fond •• empilable, anti-poussière et stabilité extrême •• lx l x h: 172 x 172 x 31 mm



Art-Nr. référence 10.6599.00 10.6599.01 10.6599.02 10.6599.03 10.6599.04 10.6599.05



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1 1 1
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Screening & Lagerung Screening & Stockage



Free of detectable DNase, RNase, human DNA non-pyrogenic



Non Binding Microplatten 96 & 384 Well Microplaques traitées non binding 96 & 384 puits Non-binding Microplatten sind in verschiedenen 96 und 384 Well Ausführungen erhältlich. •• die Produktlinie umfasst schwarze, weisse und transparente Microplatten •• mit festem Boden oder mit μClear Folienboden •• äusserst geringe, nicht-spezifische Biomolekülbindung (Proteine, DNA, RNA) •• langfristige Oberflächenbeständigkeit ohne Degeneration oder Auswaschen •• hohe Testsensitivität mit reduziertem Hintergrund •• DNase und RNase frei, frei von humaner DNA, pyrogenfrei



Les microplaques traitées non-binding existent en formats 96 et 384 puits •• en noir, blanc et transparent •• avec fond polystyrène et film μClear •• propriétés de fixation non-spécifique très réduites (protéines, ADN, ARN) •• stabilité de la surface dans dégradation ou lessivage •• augmentation de la sensibilité des dosages en réduisant le bruit de fond •• exempts de DNase, RNase, ADN humain et apyrogène



96 Well 96 puits Näpfchengeometrie profil de puits U-Boden fond U F-Boden / Kamin fond F / cheminée V-Boden fond V F-Boden / Kamin fond F / cheminée F-Boden / Kamin fond F / cheminée F-Boden / Kamin fond F / cheminée F-Boden / Kamin fond F / cheminée
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Boden fond fest fest fest fest fest µClear µClear



Farbe couleur transparent transparente transparent transparente transparent transparente weiss blanche schwarz noire weiss blanche schwarz noire



Art-Nr. référence 7.650 901



VE / Stk. UV / pces 40



Listenpreis prix courant 144.00



Aktionspreis prix d‘action 89.00



7.655 901



40



144.00



89.00



7.651 901



40



144.00



89.00



7.655 904



40



166.00



98.00



7.655 900



40



166.00



98.00



7.655 903



40



241.30



164.00



7.655 906



40



241.30



164.00



384 Well 384 puits Näpfchengeometrie profil de puits F-Boden / Kamin fond F / cheminée F-Boden / Kamin fond F / cheminée F-Boden / Kamin fond F / cheminée F-Boden / Kamin fond F / cheminée F-Boden / Kamin fond F / cheminée Small Volume



Boden fond fest



Small Volume



fest



fest fest µClear µClear fest



Farbe couleur transparent transparente weiss blanche schwarz noire weiss blanche schwarz noire schwarz noire weiss blanche



Art-Nr. référence 7.781 901



VE / Stk. UV / pces 40



Listenpreis prix courant 206.90



Aktionspreis prix d‘action 141.00



7.781 904



40



252.30



172.00



7.781 900



40



219.25



149.00



7.781 903



40



356.45



242.00



7.781 906



40



356.45



242.00



7.784 900



40



383.80



261.00



7.784 904



40



405.85



276.00



96 Well Polypropylen MASTERBLOCK® MASTERBLOCK® 96 Puits en Polypropylène •• ideale Microplatten für die Lagerung von nicht-humanem Probenmaterial, eignen sich aber auch hervorragend zur Anzucht von Bakterien oder Hefen •• alphanumerische Codierung •• hohe Chemikalienbeständigkeit •• hohe Temperaturbeständigkeit •• verschweissbar und verklebbar •• verschliessbar mit CapMats •• steril und nicht steril erhältlich •• Barcode-etikettiert auf Anfrage Vol. ml vol. ml 1 1 1 2 2 2 2 0,5 0,5



Farbe couleur natur / incolore natur / incolore natur / incolore natur / incolore natur / incolore natur / incolore natur / incolore natur / incolore natur / incolore



Näpfchengeometrie profil de puits U-Boden / fond U U-Boden / fond U U-Boden / fond U V-Boden / fond V V-Boden / fond V V-Boden / fond V V-Boden / fond V V-Boden / fond V V-Boden / fond V



•• idéales pour le stockage d‘échantillons mais aussi pour la culture de bactéries ou de levures •• repérage alphanumérique des puits •• haute résistance chimique •• haute résistance température •• scellables avec films adhésifs et thermofilms •• scellables avec tapis CapMats •• disponibles en stérile ou non stérile •• etiquette code a barres sur demande steril stérilité + + +



Art-Nr. référence 7.780 201 7.780 210 7.780 261 7.780 270 7.780 271 7.780 280 7.780 285 7.786 201 7.786 261



VE / Stk. UV / pces 50 50 50 50 50 50 50 80 80



Free of detectable DNase, RNase, human DNA non-pyrogenic



Listenpreis prix courant 320.00 320.00 407.50 290.00 352.50 317.50 252.50 424.00 480.00



Aktionspreis prix d‘action 235.00 235.00 245.00 169.00 245.00 219.00 139.00 210.00 256.00
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Microplatten GlasbodenSensoPlate™ Microplaques SensoPlate™ avec fond en verre •• für den Einsatz in der FluoreszenzKorrelation-Spektroskopie •• bestehen aus einem optisch transparenten Glasboden aus Borsilikat mit einer Schichtdicke von 175+/15 μm und einem schwarzen Polystyrol-Rahmenteil •• der Glasboden ermöglicht Transmissionsmessungen im Wellenlängenbereich oberhalb 350 nm •• schwarz •• steril, einzeln verpackt



Format Well format puits 96 Well 96 puits 96 Well 96 puits 24 Well 24 puits 384 Well 384 puits 1536 Well / HiBase 1536 puits / HiBase 1536 Well / LoBase 1536 puits / LoBase 384 Well / LoBase 384 puits / LoBase



Näpfchengeometrie profil de puits F-Boden fond F F-Boden fond F F-Boden fond F F-Boden fond F F-Boden fond F F-Boden fond F Small VolumeTM



•• pour une utilisation dans la spectroscopie à corrélation de fluorescence •• sont constituées d‘un fond en verre borosilicaté de 175 μm +/- 15 μm d‘épaisseur et d‘un cadre en polystyrène noir •• le fond en verre autorise des mesures dans la gamme de longueurs d‘ondes au dessus de 350 nm. •• noir •• stérile, emballage individuel



Abdeckplatte couvercle +



Art-Nr. référence 7.655 892



VE / Stk. UV / pces 16



Listenpreis prix courant 688.80



Aktionspreis prix d‘action 420.00



-



7.655 896



16



661.60



410.00



+



7.662 892



12



516.60



310.00



+



7.781 892



16



1'316.00



790.00



+



7.782 892



16



1'307.20



785.00



+



7.783 892



16



1'307.20



785.00



-



7.788 896



16



903.20



542.00



Sonderverkauf Greifen Sie zu -



nur solange Vorat!



Vente promotionnelle



Ne manquez pas l‘occasion – jusqu’à l’épuisement des stocks
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sale.



reasy. steady. shop.



Laborgeräte Appareils de Laboratoire



Ultraschall-Reinigungsgeräte Sonoswiss Bains à ultrasons Sonoswiss •• zur Feinstreinigung mit wässrigen Reinigungslösungen im Labor, in der Medizin und für Edelmetalle, sowie in der industriellen Reinigung •• wahlweise mit oder *ohne Heizung (trockenlaufsicher) •• Sweep - zur gleichmässigen Verteilung der Ultraschallleistung im Bad •• Degas - zur Schnellentgasung vor der Reinigung •• Boost - Mehrleistung bei Bedarf •• Ablaufbedienung, seitlich gut erreichbar (Ablauftülle hinten) •• Deckel zur Lärmreduzierung oder als Abtropftablett für den nassen Warenkorb •• Deckel und Einsatzkörbe separat erhältlich



Typ type SW1* SW 1H* SW 3 SW 3H SW 6H SW 12H SW 30H SW 45H SW 90 H



Inhalt l cap. l 0,8 0,8 2,75 2,75 5,75 12,75 28 45 90



Bad L x B x T mm cuve l x l x p mm 190 x 85 x 60 190 x 85 x 60 240 x 137 x 100 240 x 137 x 100 300 x 150 x 150 300 x 240 x 200 500 x 300 x 200 500 x 300 x 200 600 x 500 x 300



HF-Lstg. W W/ Per 25 25 80 80 150 200 300 400 600



•• ces appareils trouvent leurs applications dans de multiples secteurs d`activité : Laboratoire, médecine, ainsi qu`en industrie. •• disponible avec ou *sans chauffage (sécurité anti marche à sec) •• Sweep - diffusion constante et régulière des ondes sonores dans le bain •• Degas - dégazage rapide du bain avant nettoyage •• Boost - puissance ultrasonique supérieure si nécessaire •• Vidange : latéralement facilement accessible, écoulement arrière •• couvercle antibruit et réversible pouvant servir de plateau pour déposer le panier mouillé •• couvercle et paniers pour les bains vendus séparément



Heizleistung W puissance W 60 200 400 800 1200 1600 2400



Art-Nr. référence 17.9960.01 17.9960.02 17.9960.03 17.9960.04 17.9960.06 17.9960.12 17.9960.30 17.9960.45 17.9960.90



Listenpreis prix courant 340.00 415.00 664.00 756.00 1‘351.00 2‘078.00 2‘796.00 3‘635.00 5‘590.00



Aktionspreis prix d‘action 272.00 332.00 531.00 605.00 1‘081.00 1‘662.00 2‘237.00 2‘908.00 4‘472.00
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Aquabator-Clean (100X) Aquabator-Clean (100X) •• Desinfektionslösung für normale Wasserbäder (nicht für CO2-Inkubatoren!) •• zur Verhinderung mikrobiellen Wachstums in Wasserbädern •• HS-Nr: 38220000 •• Lagerung: 2-8°C •• LGK: 10-13



•• disinfectant solution for ordinary water baths (not for CO2-incubators!) •• for the prevention of microbial growth in water baths •• Code HS: 38220000 •• Stockage: 2-8°C •• Cl. de stockage: 10-13



Inhalt ml contenu ml 250



Art-Nr. VE / Stk. référence UV / pces A9390.0250 1



Listenpreis prix courant 33.40



Aktionspreis prix d‘action 26.70



Plattformschüttler Titramax 1000 - Komplettpaket Agitateurs pour microplaques Titramax 1000 - kit complet •• durch 6 Mikrotiterplatten erhöht sich Ihr Probendurchsatz um 50 % •• mit dem Schüttelorbit von 1,5 mm erzielen Sie ausgezeichnete Mischergebnisse auf schonende Art •• kompaktes Modell mittlerer Grösse mit einem Belastungsgewicht von 5 kg •• lässt sich in das modulare Inkubationssystem integrieren und ist daher für Anwendungen geeignet, die temperiert werden müssen



•• pour 6 plaques de microtitration et un rendement accru de 50%. •• amplitude orbitale faible de 1,5mm pour éviter la contamination croisée, même avec des puits pleins •• modèle de taille moyenne pour capacités jusqu‘à 5 kg •• pour les applications nécessitant une température contrôlée jusqu‘à 65°C



Dieses Paket beinhaltet: •• 1 x Plattformschüttler Titramax 1000 •• 1 x Heizmodul Inkubator 1000 •• 1 x flache Inkubationshaube



Pack contient: •• 1 x Titramax 1000 •• 1 x Module chauffant •• 1 x Couvercle incubation



Orbit mm amplitude mm 1,5
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B x T x H mm l x p x h mm 245 x 310 x 125



Drehzahl min-1 vitesse de rotation tr/min 150 - 1350



Art-Nr. référence 17.5441.99



Listenpreis prix courant 3‘390.00



Aktionspreis prix d‘action 2‘490.00



Flüssigkeits-Absaugsysteme BVC control Système d‘aspiration de fluides BVC control •• leistungsstarke und langlebige Chemie-Membranpumpe für universellen und wirtschaftlichen Einsatz •• hoher Bedienkomfort durch elektronisch über Touchpanel einstellbare Saugkraft für kräftiges oder sensibles Absaugen •• autoklavierbare Sammelflasche mit hydrophobem Sterilfilter 0.2 μm, reduziert Aerosol- und Schaumbildung •• autoklavierbare Schnellkupplungen als Zubehör erhältlich •• vorbereitet zum Anschluss eines zweiten Handstücks (Zubehör) •• max. Saugvermögen bei 50/60 Hz: 0.7 / 0.85 m3/h •• Endvakuum (abs.): 150 / 112 mbar/torr Typ type BVC control BVC control G



•• pompe à membrane „chimie“ performante et durable pour une utilisation universelle et économique •• confort d‘utilisation élevé avec la puissance d‘aspiration réglable par panneau tactile électronique •• flacon de récupération autoclavable avec équipement pour diminuer la formation d‘aérosols et de mousse, filtre de protection hydrophoble 0.2 µm, raccords rapides autoclavable disponible en option •• préparé pour recevoir une seconde poignée (en option) •• débit max. 50/60 Hz: 0.7 / 0.85 m3/h •• vide limite (absolu): 150 / 112 mbar/ torr



Beschreibung description PP-Flasche 4 l / bouteille en PP 4 l Glasflasche 2 l / bouteille en verre 2 l



Art-Nr. référence 17.6210.12 17.6210.13



Listenpreis prix courant 1‘930.00 2‘040.00



Aktionspreis prix d‘action 1‘389.60 1‘468.80



Flüssigkeits-Absaugsysteme BVC professional Système d‘aspiration de fluides BVC professional •• mit allen Vorteilen des BVC control •• berührungsloser Füllstandssensor zur elektronischen Überwachung des Flüssigkeitsniveaus in der Sammelflasche •• Desinfektionsroutine für den Saugschlauch zum Einsaugen von Desinfektionsmittel nach Abschaltung der Pumpe •• selbstschliessende Schnellkupplungen aus PVDF (bei BVC professional G als Zubehör) für professionelles Arbeiten und perfekte Einpassung in vorhandene Sicherheitsabläufe •• max. Saugvermögen bei 50/60 Hz: 0.7 / 0.85 m3/h •• Endvakuum (abs.): 150 / 112 mbar/torr Typ type BVC professional BVC professional G



•• avec tous les avantages du BVC control •• capteur de niveau sans contact pour la surveillance électronique du remplissage du flacon •• routine de désinfection pour le tuyau par aspiration de liquide après l‘arrêt de la pompe •• raccord rapide avec clapet anti-retour en PVDF (en option sur le BVC professional G) •• pour un travail professionnel et une intégration parfaites dans des procédures de sécurité existante •• débit max. 50/60 Hz: 0.7 / 0.85 m3/h •• vide limite (absolu): 150 / 112 mbar/ torr



Beschreibung description PP-Flasche 4 l / bouteille en PP 4 l Glasflasche 2 l / bouteille en verre 2 l



Art-Nr. référence 17.6210.14 17.6210.15



Listenpreis prix courant 2‘560.00 2‘500.00



Aktionspreis prix d‘action 1‘843.20 1‘800.00
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Konstantklimaschränke Serie KBF Chambres climatiques à conditions constantes série KBF •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• ••



Temperaturbereich: 0 °C bis 70 °C Feuchtebereich: 10 % r.F. bis 80 % r.F. APT.line™ Vorwärmkammertechnologie Feuchteregelung mit kapazitivem Feuchtesensor und Dampfbefeuchtung Innenkessel vollständig in Edelstahl ausgeführt Intuitiver Touchscreen Controller mit Zeitabschnitts- und Echtzeitprogrammierung mit interner Messwertaufzeichnung Dichtschliessende Innentür aus Sicherheitsglas (ESG) mit spezieller TIMELESS – Beschichtung 2 Einschubgitter aus Edelstahl Durchführung mit Silikonstopfen 30 mm, links 4 stabile Rollen, zwei mit Feststellbremse, ab 240 L Temperaturwählwächter Klasse 3.1 (DIN 12880) mit optischem und akustischem Temperaturalarm Computer-Schnittstelle: Ethernet Türheizung



•• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• ••



Typ type KBF 115 KBF 240 KBF 720 KBF 1020
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Masse mm dimension mm 880 x 1050 x 650 925 x 1460 x 800 1250 x 1925 x 890 1250 x 1925 x 1145



Innen-Vol. l vol. int. l. 102 247 700 1020



plage de température : 0 °C à 70 °C plage d’humidité : 10 % HR à 80 % HR techn. de chambre de préchauffage APT.line™ régulation de l’humidité avec capteur d’humidité capacitif et humidification à la vapeur chambre intérieure fabriquée entièrement en acier inoxydable contrôleur intuitif à écran tactile avec programmation par séquence et en temps réel et enregistrement interne des valeurs de mesure porte intérieure à fermeture hermétique en verre de sécurité (ESG) avec revêtement TIMELESS spécial 2 clayettes-grilles en acier inoxydable port d’accès équipé d’un obturateur en silicone, 30 mm, gauche 4 roulettes stables, deux avec frein d’arrêt, à partir de 240 l thermostat de sécurité classe 3.1 (DIN 12880) avec alarme de température visuelle et sonore interface pour ordinateur : Ethernet chauffage de porte Art-Nr. référence 17.3871.30 17.3871.31 17.3871.32 17.3871.33



Listenpreis prix courant 15‘586.00 17‘667.00 22‘450.00 25‘255.00



Aktionspreis prix d‘action 12‘468.80 14‘133.60 17‘960.00 20‘204.00



Schüttler für CO2-Inkubationsschränke KM CO2 Agitateur pour incubateurs CO2 KM CO2 •• durch die Verwendung von Edelstahlbauteilen ist der Schüttler speziell für Inkubationsschränke mit bis zu 20 % CO2-Konzentration und mit bis zu 95 % Feuchte geeignet •• die externe Steuereinheit mit LEDAnzeige ermöglicht die Bedienung ausserhalb des Inkubators •• Basisgerät einschliesslich Aufsatz mit Gummimatte (ohne Spannleiste)



•• par l‘utilisation de l‘acier inoxydable, l‘agitateur est particulièrement approprié pour des incubateurs avec une concentration de CO2 jusqu‘à 20 % et humidité jusqu‘à 95 % •• l‘unité de commande externe avec affichage LED vous permet la manipulation en dehors de l‘incubateur •• appareil de base avec support et tapis en caoutchouc (sans barre de fixation)



Bewegungsart Schüttelfläche mm Drehzahl rpm Hub mm Art.-Nr. type de mouvement plateau mm vitesse rpm amplitude mm référence kreisend / orbitale 200 x 295 30 - 220 20 17.3313.00



Listenpreis prix courant 2‘963.00



Aktionspreis prix d‘action 2‘074.10



Listenpreis prix courant 1‘077.00



Aktionspreis prix d‘action 807.75



Zellkultur-Rührer mit integrierter Steuerung Agitateur magnétique pour cultures cellulaires avec pilotage interne •• Magnetrührer für zellschonendes Durchmischen von Zellsuspension und Kulturbrühen, auch für viskose Kulturen •• preisoptimiert und wartungsfrei •• Leistungseinstellung (10-stufig) •• Digitalanzeige und SoftStart •• gekapseltes Edelstahlgehäuse •• geeignet für Kulturflaschen mit eingehängten, drehenden sowie pendelnden Rührstabsystemen.



•• agitateur magnétique, pour un mélange de cultures cellulaires extrêmement lent ou pour milieux de culture visqueux •• économique et sans entretien •• réglage de la vitesse (10-pas) •• affichage numérique et SoftStart •• boîtier étanche en acier inoxydable •• convient aux flacons de culture à balancement



Hinweis: Für den Einsatz in Inkubatoren empfehlen wir aufgrund der geringeren Wärmeabgabe die Modelle der Baureihe bioMIXdrive



Notice: La série bioMIXdrive se prête très bien à un usage en incubateur grâce à l échauffement réduit du dispositif.



Modell modèle bioMIX 1



Rührstellen postes d‘agitation 1



max. Drehzahl rpm vitesse max. rpm 250



Art.-Nr. référence 17.0114.87
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Schweissgeräte Thermosoudeuse •• komplett mit Schneideeinrichtung, Umlenkbügel, inkl. Rollenhalter •• Siegelzeitkontrolle mit optischem und akustischem Signal (abschaltbar) •• Lackierung weiss •• 230V, 50/60 Hz



Typ type hd 260 MS 8 hd 270 MS 8 hd 470 MS 8



Schweiss L x B mm l x l du soudage mm 250 x 8 250 x 8 450 x 8



•• complet avec dispositif de coupe, support pour rouleaux •• contrôle du temps de soudage avec signal optique et acoustique (peut être éteint) •• boîtier blanc laqué •• 230 V, 50/60 Hz



Ausführung exécution analog / analogique digital digital



Art-Nr. référence 15.5400.01 15.5400.02 15.5400.03



Listenpreis prix courant 859.00 1‘004.00 1‘157.00



Aktionspreis prix d‘action 689.00 789.00 898.00



Art-Nr. référence 15.5400.10



VE / Stk. UV / pces 1



Listenpreis prix courant 8.00



Aktionspreis prix d‘action 7.00



15.5400.11



1



70.00



46.00



15.5400.12



1



98.00



63.00



15.5400.13



1



16.70



12.00



Zubehör Schweissgerät Accessoires pour thermosoudeuse Ausführung exécution Teflonband für Typ hd 250 + 270 MS 8 bande téflon pour type hd 250 + 270 MS 8 Ablagetisch aus Edelstahl für hd 260 + 270 MS 8 table de dépose en acier inox pour type hd 260 + 270 MS 8 Ablagetisch aus Edelstahl für hd 470 MS 8 table de dépose en acier inox pour type hd 470 MS 8 Teflonband für Typ hd 470 MS 8 bande téflon pour type hd 470 MS 8
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Klarsichtschläuche ohne Seitenfalte steriCLIN Rouleaux de feuille claire sans pli latéral steriCLIN •• Klarsichtschläuche ohne Seitenfalte steriCLIN •• aus Sterilisationskraftpapier und transparenter Verbundfolie •• mit 3 Indikatoren für die Dampf und EO Sterilisation •• ungiftige ausblutsichere Indikatoren •• Herstellung nach EN 868 Breite cm largeur cm 5 7,5 10 15 20 25



•• en papier fort pour stérilisation et feuille transparente •• avec 3 indicateurs pour vapeur et stérilisation EO •• indicateurs atoxiques et non-saignants •• production selon EN 868 ••



Ausführung exécution Rolle à 200 m / rouleau de 200 m Rolle à 200 m / rouleau de 200 m Rolle à 200 m / rouleau de 200 m Rolle à 200 m / rouleau de 200 m Rolle à 200 m / rouleau de 200 m Rolle à 200 m / rouleau de 200 m



Art-Nr. référence 15.5370.01 15.5370.02 15.5370.03 15.5370.04 15.5370.05 15.5370.06



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1 1 1



Listenpreis prix courant 33.45 47.60 54.40 87.70 108.95 138.05



Aktionspreis prix d‘action 18.00 27.00 30.00 45.00 60.00 76.00



Klarsichtschläuche mit Seitenfalte steriCLIN Rouleaux de feuille claires avec pli latéral steriCLIN •• aus Sterilisationskraftpapier und transparenter Verbundfolie •• mit 3 Indikatoren für die Dampf und EO Sterilisation •• ungiftige ausblutsichere Indikatoren •• Herstellung nach EN 868 Breite cm largeur cm 7,5 10 15 20 25



•• en papier fort pour stérilisation et feuille transparente •• avec 3 indicateurs pour vapeur et stérilisation EO •• indicateurs atoxiques et non-saignants •• production selon EN 868



Ausführung exécution Rolle à 100 m / rouleau de 100 m Rolle à 100 m / rouleau de 100 m Rolle à 100 m / rouleau de 100 m Rolle à 100 m / rouleau de 100 m Rolle à 100 m / rouleau de 100 m



Art-Nr. référence 15.5370.07 15.5370.08 15.5370.09 15.5370.10 15.5370.11



VE / Stk. UV / pces 1 1 1 1 1



Listenpreis prix courant 56.05 64.35 77.80 76.30 129.30



Aktionspreis prix d‘action 31.0 36.00 43.00 51.00 65.00



Klarsicht-Selbstklebebeutel steriCLIN Sachets transparents autocollants steriCLIN •• aus Sterilisationskraftpapier und transparenter Verbundfolie •• mit 2 Indikatoren für die Dampf und EO Sterilisation •• ungiftige ausblutsichere Indikatoren •• Herstellung nach EN 868 B x L cm l x l cm 9 x 23 13 x 25,4 20 x 33 30 x 39



•• en papier fort pour stérilisation et feuille transparente •• avec 2 indicateurs pour vapeur et stérilisation EO •• indicateurs atoxiques et non-saignants •• production selon EN 868 Art-Nr. référence 15.5370.37 15.5370.38 15.5370.39 15.5370.40



VE / Stk. UV / pces 200 200 200 200



Listenpreis prix courant 35.40 47.30 78.30 79.40



Aktionspreis prix d‘action 19.50 26.10 43.20 53.10
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Erst testen,



dann kaufen



Nutzen Sie die Möglichkeit einer Probestellung und überzeugen Sie sich von der



Heidolph-Qualität



D’abord tester,



puis acheter



Vous avez la possibilité d’essayer gratuitement, de vous convaincre de



la qualité Heidolph



et, par la suite, d’acheter



committed to science



HUBERLAB. AG Industriestrasse 123 4147 Aesch T +61 717 99 77 F +61 711 93 42 [email protected] www.huberlab.ch



Alle Preise in CHF netto, exkl. MwSt. Lieferung franko Haus ab CHF 300.00 Prix nets en CHF, TVA non comprise. Livré franco domicile dès CHF 300.00
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There were a lot of French journalists who were obsessed with Archie Shepp, and Sun Ra, and the ..... 4 See for example Gopnik, Jackson, Taylor, and Tournes.
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Love, Marilyn 

â€œworking (doing my tasks that I have set for myself) ..... Morgan Spurlock television series, 30 Days. ... Azin's other works include The September Issue; Ethel.
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Cocoon Love 

La simplicité et le romantisme vont de pair pour ce séjour. ... avec un grand lit rond que vous pourrez marquer votre compagnon / compagne avec ce séjour.
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